
n Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Başkanı Meh-
met Siper, Ocak ayı toplantısında 2026 yılı hedef-
lerini açıklarken koyun dağıtım projesine de değin-
mişti. Proje kapsamında 2025 yılında 167 aileye
yaklaşık 3 bin 300 koyun dağıtıldığı belirtilirken,
2026 yılı için hedefin 200 aileye toplam 5 bin koyun
ulaştırmak olduğu ifade edilmişti. Başkan Siper, söz
konusu projenin özellikle kırsal kesimde yaşayan
gençlerin istihdamını artırmayı ve küçükbaş hayvan-
cılığı geliştirmeyi amaçladığını vurgulamıştı.

n Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ise da-
ha sonra Türkiye genelini kapsayan yeni bir kü-
çükbaş hayvancılık destek programını kamuoyuna
duyurdu. “Kırsalda Bereket, Küçükbaşa Destek”
adıyla açıklanan proje kapsamında üreticilere 150
bin küçükbaş hayvan dağıtılacağı bildirildi. Pro-
jede ayrıca üreticilere 2 yıl geri ödemesiz faizsiz
kredi imkânı sunulacağı ve yıllık 180 bin lira ba-
kım desteği verileceği ifade edildi.

n Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın projeyi açıklaması-
nın ardından Afyonkarahisar’daki yerel projenin
akıbeti merak konusu oldu. Vatandaşlar, il gene-
linde 3 bin koyunun dağıtılması planlanan proje-
nin iptal edilip edilmediğini sorgulamaya başladı.
Edinilen bilgilere göre, TİGEM’de şu an Afyon-
karahisar için tahsis edilmiş koyun bulunmadığı
iddia edildi. Bu durumun, projenin uygulanması
için beklenen kuranın ne zaman çekileceği konu-
sunda belirsizlik oluşturduğu öne sürüldü.
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AFYON'DA
DAGITIM 
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin ailelere koyun dağıtımını içeren projesinin
akıbeti, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın Türkiye genelini kapsayan
küçükbaş destek programını açıklamasının ardından merak konusu oldu

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper’in 
açıkladığı ve kırsalda küçükbaş hayvancılığı desteklemeyi amaçlayan

koyun dağıtım projesiyle ilgili belirsizlik gündeme geldi. Cumhurbaşkanı
Erdoğan’ın Türkiye genelini kapsayan benzer bir destek programını
duyurmasının ardından, Afyonkarahisar’da uygulanması planlanan

projenin devam edip etmeyeceği tartışılmaya başlandı.

Afyonkarahisar’da yaşayan üreticiler, İl
Genel Meclisi tarafından açıklanan koyun
dağıtım projesinin devam edip etmeyeceğini
merak ediyor. Vatandaşlar, Cumhurbaşkan-
lığı tarafından açıklanan genel proje ile yerel
proje arasında bir çakışma olup olmadığının
netleştirilmesini ve ildeki koyun dağıtımının
ne zaman başlayacağına dair açıklama yapıl-
masını bekliyor. Şu ana kadar projeye iliş-
kin resmi bir iptal kararı bulunmazken,
belirsizliğin devam ettiği ifade ediliyor.

5 BİN KOYUNLUK PROJEDE SORU İŞARETİ

?
PROJEYİ SİPER DUYURMUŞTU

PROJEYİ ERDOĞAN AÇIKLADI 

YEREL PROJE MERAK EDİLİYOR

VATANDAŞLAR 
RESMİ AÇIKLAMA

BEKLİYOR

n Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, il mer-
kezinde faaliyet gösteren Grand Arı Otel’de fuhuş yapıl-
dığı yönünde elde edilen bilgiler üzerine harekete geçti.
Söz konusu otel teknik ve fiziki takibe alınırken, ekipler
tarafından kapsamlı bir çalışma başlatıldı. Yürütülen so-
ruşturma kapsamında otel müdürü, resepsiyon görevli-
leri, erkek müşteriler ve kadınlar dahil olmak üzere toplam
30 kişinin ifadesi alındı.

DİKKAT ÇEKİCİ DETAY ORTAYA ÇIKTI
n Polis ekiplerinin yaptığı araştırma ve incelemelerde, bazı

şahısların cinsel birliktelik karşılığında ücret talep ettiği,
buluşmaların ise söz konusu otelde gerçekleştirildiği tes-
pit edildi. Ayrıca yapılan görüşmelerin ardından ödemele-
rin şahısların banka hesaplarına gönderildiği belirlendi.
Soruşturma kapsamında gerçekleştirilen mali incelemel-
erde ise dikkat çekici bir detay ortaya çıktı. 

Ramazan 
BaSkINI 

Fuhuş yapılan otele 

Afyonkarahisar’da polis ekiplerinin yürüttüğü
çalışma kapsamında bir otelde fuhuş yapıldığı
iddiasıyla geniş çaplı soruşturma başlatıldı.
Operasyon kapsamında otel 
çalışanları, müşteriler ve kadınlar
dahil 30 kişinin ifadesi alındı.

Şüpheli şahısların banka hesaplarında son 6 ay içeri-
sinde yaklaşık 6 milyon TL’lik para hareketi bulunduğu
tespit edildi. Toplanan deliller doğrultusunda H.N.K.
ve H.T. isimli iki şüpheli hakkında işlem yapılarak adli
makamlara sevk edildi. Olayla ilgili soruşturmanın çok
yönlü olarak sürdürüldüğü öğrenildi. Öte yandan so-
ruşturma kapsamında elde edilen bilgiler doğrultu-
sunda, fuhuş yaptığı öne sürülen kadınlardan birinin
Afyonkarahisar’da faaliyet gösteren içkili bir eğlence
mekanının işletmecisi olduğu belirtilen Hüseyin B. ile
dost hayatı yaşadığı da iddia edildi.

6 aYDa 6 MilYON tl’lik PaRa HaREkEti

3Dirifte 146 bin lira ceza 

Türkiye Yüzyılı vizyonu 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işık-
han, Afyonkarahisar’da düzenlenen “Türkiye
Yüzyılında Çalışma Hayatı Buluşmaları”
toplantısında iş dünyası temsilcileriyle bir araya
geldi. Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası’nın
ev sahipliğinde düzenlenen toplantıda üretim, is-
tihdam ve nitelikli iş gücü konuları ele alındı. 6’da

afyonkarahisar’da konuşuldu

7 TERAVİH SONRASI VATANDAŞA İKRAM

Afyonkarahisar 
Devlet Hastanesi Çocuk

Endokrin bölümünde
doktorun hastaya karşı
sert tutumu tepki çekti.

YiNE 
Devlet Hastanesi 

YiNE
şikayet 

“Embriyolar
onaysız

imha edildi”

250 bin tl’lik 

hayal 
kırıklığı
iddiası

AYRINTILAR 5. SAYFADA 

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin 2026
yılı Mart ayı toplantılarının dördüncü birleşimi, İl

Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığında
gerçekleştirildi.  Toplantıda gündem maddelerinin

yanı sıra Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş 
tarafından sunulan gündem dışı bir madde de 
meclis üyelerinin değerlendirmesine sunuldu. 

İl Genel Meclisinde 
GES projesine onay

ALTYAPI, SU VE TARIMA DESTEK
KÖYLER İÇİN DÖRT KRİTİK KARAR: 

ESNaFIN vergi borçları 
gündeme geldi 8. SAYFADA 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş,
İl Milli Eğitim Müdürlüğünü ziyaret ederek il

genelinde yürütülen eğitim faaliyetleri hakkında
brifing aldı. Ayrnıtılar 12. sayfada 

Vali aktaş eğitim 
çalışmalarını dinledi 

AFSÜ ile İl Milli Eğitim 

arasında protokol
AFSÜ ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü 

arasında imzalanan “Kurumsal Deneyim” iş
birliği protokolü ile öğrencilerin uygulamalı

eğitim süreçleri güçlendirilecek. 10
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Hayko Cepkin’in başrolünde yer aldığı
Jekyll ve Hyde Müzikali, bu sezon ye-
nilenen kadrosu ve iddialı sahne yo-
rumuyla izleyici karşısına çıkmaya ha-
zırlanıyor. Daha önce Lucy karakterini
canlandıran Elçin Sangu ve Öznur
Serçeler’in ardından bu sezon aynı
rolü Pelin Akil üstlenecek.

İLK MÜZİKAL DENEYİMİ
İÇİN SIKI HAZIRLIK

İlk kez bir müzikal prodüksiyonda
sahneye çıkacak olan Pelin Akil, rolü
için yoğun bir hazırlık sürecine girdi.
Oyuncunun günde yaklaşık 8 saat
prova yaptığı, koreografi çalışmaları,
vokal egzersizleri ve sahne geçişleri
için titiz bir program uyguladığı öğre-
nildi. Ayrıca Akil’in şan dersleri aldığı
ve kondisyon antrenmanlarıyla sahne
performansını güçlendirdiği belirtildi.

“SAHNEDE KENDİMİ 
ÖZGÜR HİSSEDİYORUM”

Rolü hakkında konuşan Pelin Akil,
sahne kostümüyle kendisini oldukça
rahat ve özgür hissettiğini ifade ederek,
“Bu kostümle kendimi sahnede
oldukça cesur ve özgür hissedi-
yorum. Oyun için sabırsızlanıyo-
rum” dedi. Büyük ilgi görmesi bek-
lenen müzikalin prömiyeri, 6 Mart’ta
Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve
Sergi Sarayı’nda gerçekleştirilecek.

n KAYNAK POSTA

Pelin akil’den
müzikal için 
yoğun 
tempo

Hayko Cepkin’in başrolünde yer aldığı
“Jekyll ve Hyde Müzikali”, yenilenen

kadrosuyla sahneye hazırlanırken Pelin Akil
yoğun prova temposuyla dikkat çekiyor

73 kilo veren Işın Karaca, son
görüntüsüyle şaşırttı. Geçmişte tüp

mide ameliyatı olan şarkıcı,
değişimiyle adından söz ettirdi

Işın karaca
zayıflığıyla 
dikkat çekti

Magazin

Işın Karaca, son dönemde
verdiği kilolarla gündemde.
130 kilodan 57 kiloya düşen
şarkıcı, değişimiyle yine dik-
kat çekti. Eşi Can Yapıcıoğlu
ile Tayland’a giden şarkıcı,
fotoğraflarını da sosyal medya
hesabından yayımladı. Sanatçı
Işın Karaca’nın, tatil fotoğraf-
larındaki zayıflığı takipçilerinin
dikkatini çekti. Şarkıcının gö-
rüntüsü, sosyal medyada yine
konuşuldu. 

Geçmişte tüp mide ameliyatı da olan şarkıcı, “Tek 
öğün besleniyorum” demişti. n KAYNAK HABERTÜRK

Ünlü şarkıcı Murat Dalkılıç, bir kez
daha ameliyat masasına yattı. Daha
önce defalarca burun ameliyatı ge-

çiren sanatçı, 13. kez operasyon oldu.

“AMELİYATIM İYİ GEÇTİ”
Sosyal medya hesabından açıklama ya-
pan Dalkılıç, “Geçmiş olsun mesajları-
nız için çok teşekkür ederim, döneme-
diğim için affedin. Kendime yeni gelebi-
liyorum. Ameliyatım iyi geçti çok şükür.
Doktorum dün güzel şeyler söyledi, u-
mutlandık. İnşallah bu meselenin ebe-
diyen hakkından geleceğiz” ifadelerini
kullandı. Sanatçı, operasyonun başarılı
geçtiğini ve iyileşme sürecinin başladı-
ğını belirtti. Dalkılıç, ameliyat öncesin-
de kısa süreli bir gözaltı durumu yaşadı-
ğını, hemen ardından operasyona alın-
dığını ve bu nedenle açıklama yapama-
dığını söyledi. Test sonucunun negatif
çıktığını ve bu bilginin bazı gazetelerde
yer aldığını da paylaştı.

13. KEZ BURUN 
AMELİYATI

Daha önce sağlık sorunları nedeniyle
birçok kez burun ameliyatı olan Murat
Dalkılıç, bu operasyonla birlikte 13. kez
bıçak altına yatmış oldu. Ünlü ismin son
hali sosyal medyada büyük ilgi gördü.
HABERLER.COM

13. kez bıçak 
altına yattı

Murat Dalkılıç 

Ünlü şarkıcı Murat 
Dalkılıç, sağlık sorunları 
nedeniyle 13. kez burun

ameliyatı oldu ve operasyonun
başarılı geçtiğini açıkladı.

Ünlü rapçi Sefo’nun yeni 
saçlarına yorum yağdı 

“Bilmem Mi?”, “Isabelle” ve
“Tutsak” gibi hit parçalarla uzun süre

müzik listelerinin zirvesinde yer alan Sefo, bu
kez şarkılarıyla değil imaj değişikliğiyle gündeme

geldi. Sosyal medyayı aktif kullanan ünlü rapçi, yeni
tarzını takipçileriyle paylaştı. Koyu renk saçlarına veda

eden Sefo, saçlarını beyaz-platin tonlarına boyatarak
radikal bir değişime imza attı.

kOYU RENk SaÇlaR Gitti 
Sosyal medyayı aktif kullanan ünlü rapçi yeni

imajını takipçileriyle paylaştı. Koyu renk saçlarına veda
ederek saçlarını beyaz-platin tonlarına

boyatan Sefo bu haliyle herkesi şaşırttı. Sefo’nun son
hali sosyal medyayı ikiye böldü. Ünlü rapçiyi

beğenen de oldu beğenmeyen de. 
Ünlü isme takipçilerinden yorum

yağdı. POSTA

Başarılı oyunculuğunun yanı sıra
moda dünyasındaki güçlü duruşuy-
la da sık sık gündeme gelen Serenay
Sarıkaya, bu kez Paris Moda Haf-
tası’ndaki tarzıyla konuşuluyor.
Katıldığı defilede iddialı kombini ve
dikkat çeken aksesuarlarıyla tüm gö-
zleri üzerine çeken Sarıkaya’nın özel-
likle tercih ettiği gözlükler sosyal me-
dyada kısa sürede dikkat çekti. İşin
ilginç tarafı ise aynı gözlüğün bir gün
sonra Çağla Şikel’de görülmesi oldu.
Hem oyunculuğu hem de moda dün-
yasındaki güçlü duruşuyla sık 
sık adından söz ettiren 
Serenay Sarıkaya, bu yıl da 
Paris Moda Haftası’na katılan 
isimler arasında yer aldı.
Dünyanın dört bir 
yanından ünlü isimleri 
bir araya getiren 
etkinlikte Sarıkaya, katıldığı 
defilede tarzıyla yine 
dikkat çekmeyi başardı. 
Şıklığıyla sosyal medyada 
onuşulan oyuncu, özellikle 
iddialı kombinini 
tamamlayan aksesuarlarıyla 
moda tutkunlarının 
radarına girdi. 

Serenay Sarıkaya’nın tercih ettiği stil
kısa sürede sosyal medyada gündem
olurken, paylaşılan kareler binlerce
beğeni aldı. Serenay Sarıkaya’nın
Paris Moda Haftası’nda taktığı dikkat
çekici gözlükler ise beklenmedik bir
şekilde bir gün sonra yeniden gün-
deme geldi. Ünlü model ve sunucu
Çağla Şikel’in yaptığı paylaşımda,
Sarıkaya’nın defilede kullandığı göz-
lüklerin aynısını taktığı görüldü.

n KAYNAK ONEDİO

Serenay Sarıkaya’nın 
Paris’te taktığı gözlük bir gün sonra

Çağla şikel’de 
ortaya çıktı 
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İstanbul’un En Güzel Kızı’ adlı Türkçe oyunuyla Mos-
kova’da perde açtı. Burak Özçivit, ‘İstanbul’un En Güzel
Kızı’ adlı oyunuyla Rusların kalbini fethetti. Tek kişilik
gösterisiyle Moskova’da sahne alan oyuncu, salonu dol-
duran hayranları tarafından ayakta alkışlandı. geniş bir
hayran kitlesine sahip olan Özçivit’i, önden izlemek is-
teyenler, yaklaşık 25 bin lirayı gözden çıkardı. Yaklaşık

75 dakikalık Rusça alt yazılı Türkçe performansıyla be-
ğeni toplayan oyuncunun, oyun bilet fiyatlarına fotoğraf
ve imzalı afişin dahil olduğu, VIP misafirlerin ise
Özçivit’le kuliste yan yana gelme fırsatı bulduğu öğrenildi.
Rus medyasının haberine göre, izleyicilerin oyun çıkışı
söylediği “Özçivit’i dünya gözüyle görmek için geldik”
sözleri dikkat çekti. MİLLİYET

Burak Özçivit 
Rusya’yı fethetti,
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Milli Savunma Bakanlığı
(MSB), İsrail ve ABD’nin
İran’a yönelik saldırıları-

nın ardından Türkiye sınırına doğru
kitlesel göç hareketi başladığı yö-
nündeki iddiaların doğru olmadı-
ğını bildirdi. Haftalık basın bilgi-
lendirme toplantısında yapılan açık-
lamada, sosyal medyada paylaşılan
görüntü ve haberlerin gerçeği yan-
sıtmadığı vurgulandı.

“GÖÇ İDDİALARI 
GERÇEĞİ YANSITMIYOR”

Bakanlık kaynakları, toplantıda ga-
zetecilerin sorularını yanıtlarken
İran’dan Türkiye’ye yönelik kitlesel
göç hareketi olduğu yönündeki pay-
laşımların manipülatif içerik taşıdı-
ğını ifade etti. Açıklamada, hudut
güvenliğinin en üst seviyede sağlan-
dığı belirtilerek, sınırların yasa dışı
geçişlere karşı 7 gün 24 saat esasına
göre korunduğu bildirildi.

SINIRLAR KORUNUYOR
MSB kaynakları, sınır güvenliğinin
“Hudut namustur” anlayışıyla yü-
rütüldüğünü vurgulayarak, Cumhu-
riyet tarihinin en yoğun teknolojik
imkânları ve kademeli güvenlik ted-
birleriyle sınırların korunduğu-nu
ifade etti. Ayrıca Türk Silahlı Kuvvet-
leri’nin bölgesel gelişmelere karşı

her türlü senaryoya yönelik gerekli
önlemleri devletin ilgili kurumlarıyla
koordineli şekilde aldığı kaydedildi.

MANİPÜLATİF
PAYLAŞIMLARA
DİKKAT ÇEKİLDİ

Açıklamada, İran’dan Türkiye’ye
doğru kitlesel göç yaşandığı yönün-
deki sosyal medya paylaşımlarının
kamuoyunda algı oluşturmayı a-
maçladığına dikkat çekilerek, bu
tür içeriklere itibar edilmemesi ge-
rektiği belirtildi. Yetkililer, sınır
hattındaki gelişmelerin anlık olarak
takip edildiğini ve güvenlik ted-
birlerinin kesintisiz sürdüğünü
vurguladı. Toplantıda ayrıca terör
örgütü PKK’nın İran kolu olan
PJAK’ın faaliyetlerine ilişkin sorular
da yanıtlandı. Türkiye’nin komşu
ülkelerin toprak bütünlüğüne bü-
yük önem verdiği hatırlatılarak,
PJAK gibi etnik bölücülüğü körük-
leyen yapıların yalnızca İran’ın gü-
venliğini değil, bölgenin genel huzur
ve istikrarını da olumsuz etkilediği
ifade edildi. Bakanlık kaynakları,
terör örgütü PJAK’ın İran’daki faa-
liyetleri ile bölgedeki gelişmelerin
devletin ilgili kurumlarıyla koor-
dineli şekilde yakından takip edil-
diğini belirtti.

kafa kafaya çarpışan araçlarda

3 kişi yaralandı
Afyonkarahisar’da iki aracın kafa kafaya çarpıştığı kazada 3 kişi
yaralandı. Kaza, İscehisar ilçesi Karaağaç köyü yakınlarında meydana
geldi. Edinilen bilgilere göre, B.Ş., yönetimindeki 34 EOH 226 plakalı
araç henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü karşı yönden gelen
İ.Y.’nin kullandığı 03 AGA 17 plakalı araçla kafa kafaya çarpıştı.
Kazada her iki araç sürücüsü ile birlikte E.Ş., yaralandı. Yaralılar
ihbar sonrası bölgeye gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıldı.
Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı.

MSB’den iran’dan 
göç iddialarına
YalaNlaMa 

Milli Savunma Bakanlığı, İran’dan
Türkiye sınırına doğru büyük bir göç

dalgası başladığı yönündeki iddiaların
gerçeği yansıtmadığını açıkladı

İzmir’in Bornova ilçesinde, ATV aracıyla drift yapan sürücüye
146 bin 712 TL idari para cezası uygulandı. Çalışmalar
kapsamında yakalanan şahsın sürücü belgesine ise 60 gün
süreyle el konuldu. Trafik denetleme şube müdürlüğü sivil
ekipleri, 35..440 plakalı araç sürücüsünün 4. Sanayi 129/13
sokak üzerinde drift yaptığını tespit etti. Yakalanan sürücü
Y.O. (34) hakkında Karayolları Trafik Kanunu’nun ilgili
maddeleri uyarınca işlem yapıldı.

YÜKSEK MİKTARDA PARA CEZASI
Sürücüye geçerlilik süresi dolan ehliyetle araç kullanmak,
trafik güvenliğini tehlikeye atmak, drift yapmak ve kamunun
huzurunu bozmak suçlarından toplam 146 bin 712 TL para
cezası kesildi. Şahsın sürücü belgesinin 60 gün süreyle geri
alındığı kaydedildi.  Şüpheli şahıs, Türk Ceza Kanunu’nun
179/2 maddesi kapsamında adli işlem yapılmak üzere
Bornova Polis Merkezi Amirliği’ne teslim edildi.

Driftin bedelini ağır ödedi: 

146 bin lira ceza yedi

Ticaret Bakanlığı, Gümrükler Muha-
faza ekiplerince, Kapıkule Gümrük
Kapısı’nda gerçekleştirilen op-
erasyonda piyasa değeri 1 milyar
271 milyon TL olan, 1 ton 413 kilo
esrar ele geçirildiğini, yakalanan
uyuşturucu maddenin, imha edil-
diğini duyurdu. Ticaret Bakanlı-
ğından yapılan açıklamaya göre e-
kipler, toplum sağlığını tehdit ed-
erek gençleri uyuşturucu batağına
çekmeye çalışan zehir tacirleri ile
mücadelesine “rekor” düzeyde
yakalamalarla aralıksız devam edi-
yor. Bu kapsamda, Edirne Gümrük

Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat
Müdürlüğü ekiplerince, risk analizi
ve hedefleme çalışmaları neticesinde
Türkiye’ye giriş yapmak üzere Ka-
pıkule Gümrük Kapısı’na gelen bir
tır mercek altına alındı. Tıra yönelik
x-ray taramasında şüpheli yoğunluk
belirlendi. Narkotik dedektör köpeği
“Bodri”nin de katıldığı detaylı ara-
mada, yasal yükün içerisine gizlen-
miş 1 ton 413 kilogram esrar cinsi
uyuşturucu madde ele geçirilerek
imha edildi. Olayla ilgili soruşturma
Edirne Cumhuriyet Başsavcılığı
nezdinde devam ediyor.

kapıkule’de 1,4 ton 
uyuşturucu ele geçirildi
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

6 MART 2026 CUMA
YIL: 31  SAYI: 8839

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

RİSK DURUMU
n GÜBRE: Körfez ülkeleri küresel azotlu

gübre ticaretinin yüzde 40-50’sini karşılı-
yor. Hürmüz’deki aksamalar üre ve a-
monyak sevkiyatını zorluyor. Yükselen fiy-
atlar özellikle mısır ve buğday gibi azot
yoğun ürünlerde maliyet baskısını artırabilir.
Uzun süreli bir aksama, Brezilya, Hindistan,
Güney Asya ve AB’nin bazı bölgeleri gibi it-
halata bağımlı büyük bölgelerde gübre
bulunabilirliğini önemli ölçüde azaltabilir.

n ŞEKER: Rafine beyaz şeker primi 107
$/tonla zirveye çıktı. Dubai’deki büyük
rafinerilerin ham maddeyi Boğaz üzerinden
temin etmesi arz daralması riskini büyütüy-
or. Yüksek petrol fiyatları Brezilya’da etanol
üretimini teşvik ederek küresel şeker arzını
daha da sıkılaştırabilir.

n SOYA ÜRÜNLERİ: Soya yağı, artan
petrol fiyatları ve biyoyakıt talebiyle son
iki buçuk yılın zirvesini test etti. Soya küs-
pesinde ise İran’ın önemli ithalatçı olması
nedeniyle ticaret akışları hassas. ABD-Çin
hattındaki siyasi gerilim, küresel soya
ticaretini yeniden şekillendirebilir.

n PİRİNÇ (BASMATİ): Yaklaşık 400 bin
ton Hint basmati pirinci limanlarda ve
yolda bekliyor. Navlun iki katına çıkarken
yeni sözleşmeler durdu. Ortadoğu talebin-
deki kesinti fiyatları aşağı çekerken, lojistik
düğüm çözülemezse arz-talep dengesi hızla
tersine dönebilir.

n BUĞDAY: Körfez ve Kuzey Afrika ithalata
yüksek bağımlı. Hürmüz ve Kızıldeniz
rotalarındaki riskler transit sürelerini
uzatıyor. Fonların pozisyon kapaması fiy-
atlarda oynaklığı artırdı; kalıcı aksama
fiyatları yukarı itebilir. Şu sıralar kile
başına fiyat Chicago vadeli işlemlerinde
5.7 doların hemen altında.

n MISIR: İran, Brezilya mısırının büyük alı-
cılarından. Sevkiyatta aksama, Brezilya’nın
hasat döneminde ticaret dengesini zor-
layabilir. Artan gübre maliyetleri üretim
planlarını da etkileyebilir. Vadeli işlemlerde
fiyatlar 4,30 dolar civarında.

Savaşta 
yeni cephe

tarım da ithalat 
durma noktasında

Piyasalardaki enerji krizinin üs-
tüne tarım piyasaları da zora girdi.
Gübre, tahıl ve şeker ticaretindeki

aksamalar, enflasyona doğrudan etki
etme riski taşıyor. İran’daki savaş
artık yalnızca enerji piyasalarının değil
tarım sektörünün de meselesi haline
geldi. Hürmüz Boğazı’nda yaşanan
tıkanma; gübreden tahıla, şekerden
pirince kadar kritik ürünlerde sev-
kiyatları yavaşlatıyor, navlun ve sigorta
maliyetlerini sıçratıyor. Tarım piyasa-
ları, pandemi sonrası en ciddi arz tes-
tiyle karşı karşıya. Körfez, hem tahıl 

ithalatının hem de azot bazlı gübre ih-
racatının önemli bir geçiş noktası. Uzayan
bir çatışma; üretim maliyetlerini artırarak
verimi düşürebilir, fiyatlara kalıcı bir
“savaş primi” ekleyebilir. Sevkiyatlarda
gecikme yalnızca fiyatları değil, ekim
planlarını ve stok yönetimini de etkiliyor.
Yükselen petrol fiyatları biyoyakıt talebiyle
tetiklenerek bitkisel yağ ve şeker piya-
salarına ek talep yaratıyor; bu da gıda en-
flasyonuna yeni bir cephe açıyor. Piyasalarda
oluşan “savaş primi”, pandemi sonrası
normalleşmeye çalışan tedarik zincirlerini
yeniden kırılgan hale getiriyor.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü
tarafından alternatif ürünlerin yaygınlaştırılması
amacıyla yürütülen proje kapsamında Sultandağı

ilçesinde üreticilere kuşburnu fidanı dağıtımı gerçek-
leştirildi. Program kapsamında 2 bin adet dikensiz “Ay”
çeşidi kuşburnu fidanı üreticilere teslim edildi.

PROTOKOL KATILIMIYLA 
FİDAN TESLİMİ

Fidan dağıtım programına Sultandağı Kaymakamı Hacı
Demirci, İl Tarım ve Orman Müdür Yardımcısı Özgür
Bayrak ve İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri
katıldı. Yetkililer tarafından üreticilere teslim edilen

fidanların ilçede alternatif ürün yetiştiriciliğinin yaygın-
laştırılmasına katkı sağlaması hedefleniyor. Sultanda-
ğı’nın Afyonkarahisar’ın ve Türkiye’nin önemli
meyve üretim merkezlerinden biri olduğuna dik-
kat çeken yetkililer, son yıllarda iklim değişikliği-
ne bağlı olarak yaşanan don ve aşırı soğukların
meyve rekoltesinde önemli düşüşlere neden oldu-
ğunu belirtti. Bu nedenle iklim şartlarına daha dayanıklı
alternatif ürünlerin devreye alınmasının büyük önem
taşıdığı ifade edildi. Proje kapsamında Sultandağı ilçesinde
kuşburnu yetiştiriciliğinin yaygınlaştırılmasının amaçlan-
dığı belirtilirken, üreticilere bereketli ve verimli bir
üretim sezonu temennisinde bulunuldu.

n HABER MERKEZİ

Sultandağı’nda üreticilere 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından
yürütülen proje kapsamında Sultandağı’nda üreticilere 2
bin adet dikensiz “Ay” çeşidi kuşburnu fidanı teslim edildi

2 bin kuşburnu fidanı dağıtıldı

Ticaret Bakanlığı, vatandaşların gıda-
ya makul fiyatlarla ulaşabilmesini sağla-
mak, fahiş fiyat artışlarını engellemek
ve stokçuluğun önüne geçmek amacıyla
denetimlerini sürdürüyor. Ramazan ayı-
nın ilk haftasında fırın, market, kasap
ve benzeri işletmeler başta olmak üzere
yurt genelinde 1401 işletmede denetim
yapıldı. İl Ticaret Müdürlükleri tarafın-
dan gerçekleştirilen kontrollerde 16 bin
202 ürün incelenirken, ilgili mevzuat
kapsamında bazı işletmelere idari para
cezası uygulandı.

ANKARA’DA 
3 MİLYON TL CEZA

Ankara İl Ticaret Müdürlüğü ekipleri
de Ramazan ayının başladığı 19 Şubat’tan
itibaren Fiyat Etiketi Yönetmeliği kap-
samında denetimlerini artırdı. Ankara
İl Ticaret Müdürü Elif Tan, şu ana kadar
720 firma ve 965 bin ürünün denetlen-
diğini, yapılan incelemeler sonucunda
3 milyon TL idari para cezası kesildiğini
açıkladı. Tan, denetimlerde tespit edilen
ürünlere ilişkin bilgi ve belgelerin nihai
değerlendirme için Haksız Fiyat Değer-

lendirme Kurulu’na gönderildiğini be-
lirterek, kurulun haksız fiyat artışı tespit
etmesi halinde ek yaptırımlar uygulana-
bileceğini ifade etti.

Ramazan’da fahiş fiyat denetimi
Ticaret Bakanlığı, ramazan ayının ilk haftasında 

ülke genelinde fahiş fiyat artışına karşı denetimlerini 
sıklaştırdı. Yapılan kontrollerde 1401 işletme ve 16 bin 202

ürün incelenirken, Ankara’da gerçekleştirilen 
denetimlerde 3 milyon TL idari para cezası kesildi.

Küresel piyasalardaki dalgalanmalar yatırımcıları güvenli
liman arayışına yönlendirirken, altın ve gümüş yatırımlarında
dijital platformlara ilgi hızla yükseliyor. Küresel piyasalarda ya-
şanan dalgalanmalar ve ekonomik belirsizlikler, yatırımcıların
yeniden güvenli liman olarak görülen kıymetli madenlere yönelme-
sine neden oldu. Enflasyon baskısı ve jeopolitik gelişmelerin et-
kisiyle altın ve gümüşe olan talep artarken, yatırım işlemlerinin
önemli bir bölümü dijital platformlara taşınmaya başladı.

ONLİNE İŞLEMLERDE DİKKAT ÇEKEN ARTIŞ
Son dönemde internet üzerinden gerçekleştirilen kıymetli ma-
den alım-satım işlemlerinde belirgin bir artış yaşanıyor.
Yatırımcılar, fiziki mağazalara gitmek yerine markaların resmi
e-ticaret siteleri ve kurumsal satış kanalları üzerinden işlem
yapmayı tercih ediyor. Özellikle gram altın ve sertifikalı yatırım

ürünlerinde online satışların daha hızlı yükseliş gösterdiği
belirtiliyor. Anlık fiyat takibi yapılabilmesi, günün her saatinde
işlem gerçekleştirilebilmesi ve tüm sürecin dijital olarak kayıt
altına alınması, yatırımcıların dijital kanallara yönelmesinde
önemli rol oynuyor. Ayrıca ürünlerin ayar, gramaj ve fiyat bil-
gilerinin karşılaştırmalı şekilde sunulması, kullanıcıların daha
bilinçli yatırım kararları almasına katkı sağlıyor. Resmi kayıtlı
satış süreçleri, sigortalı teslimat uygulamaları ve açık fiyat
politikaları, yatırımcıların tercih ettiği platformlarda güven
algısını artıran unsurlar arasında yer alıyor. Sektör verileri,
özellikle talebin yükseldiği dönemlerde internet üzerinden
yapılan satışların daha hızlı ivme kazandığını ortaya koyuyor.
Altın Anne e-ticaret platformu Kurumsal İletişim Sorumlusu
Ecem Karaman da yatırımcı eğilimlerindeki değişime dikkat
çekerek, “Dalgalı piyasa şartlarında yatırımcılar hem güvenli

liman olarak görülen ürünlere hem de işlemlerin şeffaf biçimde
ilerlediği dijital kanallara yöneliyor. Platform üzerinden yapılan
işlemlerin kayıt altına alınması ve ürünlerin sigortalı teslim
edilmesi, kullanıcıların içini rahatlatıyor” ifadelerini kullandı.

n KAYNAK EKOTRENT

altın ve gümüşe online ilgi artıyor

E-DEVLET ÜZERİNDEN 
YAPILABİLİYOR

Vatandaşların fahiş fiyat uygulama-
larını Haksız Fiyat Artışı Mobil Uy-
gulaması, e-Devlet ve CİMER üze-
rinden bildire-bileceğini belirten
Tan, dilekçe yoluyla da başvuru
yapılabileceğini söyledi. Tan, iletilen
şikâyetlerin hızlı şekilde değerlen-
dirilerek gerekli denetimlerin yapıl-
dığını ve ramazan ayı boyunca kon-
trollerin devam edeceğini vurguladı.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur
Özdemir Göktaş, mart ayına yönelik 8,5
milyar lira tutarındaki yaşlı ve engelli ay-
lıklarını hesaplara yatırmaya başladıklarını
duyurdu. Bakan Göktaş, yaptığı yazılı a-
çıklamada, engelli ve yaşlı bireylerin ha-
yatın her alanına tam katılımlarını sağla-
mak ve aynı zamanda bağımsız yaşam
sürmelerine destek olmak amacıyla ça-
lıştıklarını belirtti. Eğitimden sağlığa, eko-
nomiden sosyal hayata kadar her alanda
yaşlı ve engelli vatandaşların yanında ol-
duklarını aktaran Göktaş, hizmetleri insan
odaklı ve hak temelli politikalar çerçeve-
sinde yürüttüklerini vurguladı. 

Hayırlı olsun
Engelli ve yaşlı vatandaşlara yönelik kap-
sayıcı ve düzenli sosyal yardım programları
geliştirmeyi sürdürdüklerini bildiren Gök-
taş, şunları kaydetti: "Bu doğrultuda mart
ayı için yaklaşık 4,74 milyar lira yaşlı aylığı
ve yaklaşık 3,76 milyar lira engelli aylığı ol-
mak üzere toplam 8,5 milyar lira tutarındaki
yaşlı ve engelli aylıklarını hesaplara yatırmaya
başladık. Ödemelerin tüm vatandaşlarımıza
hayırlı olmasını diliyorum."

n KAYNAK TRT HABER

Mart ayı yaşlı
ve engelli aylıkları 
YATIRILIYOR
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YiNE ŞİKAYET
Afyonkarahisar Devlet Hastanesi Çocuk Endokrin bölümünde 

doktorun hastaya karşı sert tutumu tepki çekti. Çocuk Endokrin bölümünde
muayene olan bir hasta yakını, doktorun tutumundan ciddi şekilde 

rahatsız olduğunu dile getirdi. Hastane ortamında saygı ve ilgi beklerken,
muayene sırasında doktorun yaklaşımının yetersiz olduğunu belirtti.

DEVLET HASTANESİ 

Hasta yakını, doktorla iletişim kurmakta büyük zorluk yaşadığını 
ifade etti. Sorularına yanıt alamadığını ve bilgi almakta güçlük çektiğini belirten
hasta yakını, bu durumun hem tedavi sürecini hem de hasta memnuniyetini
olumsuz etkilediğini vurguladı. Muayene sırasında doktorun azarlayıcı bir üslup
kullandığını belirten hasta yakını, böyle bir yaklaşımın sağlık hizmetlerinde
kabul edilemez olduğunu söyledi. Özellikle çocuk hastaların ve ailelerinin
psikolojik olarak etkilenebileceğine dikkat çekti.

AZARLAYICI
ÜSLUP

ELEŞTİRİSİ

Hasta yakını, sağlık personelinden en azından saygılı, açıklayıcı ve anlayışlı 
bir yaklaşım beklediğini dile getirdi. Hastanede verilen hizmetin kalitesinin sadece
tıbbi bilgiyle değil, aynı zamanda iletişim becerisiyle de ölçüldüğünü ifade etti.
Yaşanan olumsuz deneyim üzerine hasta yakını, ilgili doktor hakkında gerekli 
incelemenin başlatılmasını ve bu tarz iletişim sorunlarının tekrar yaşanmaması için
gerekli önlemlerin alınmasını talep etti. Bu çağrı, sağlık hizmetlerinde hasta hakları
ve kaliteli iletişimin önemini bir kez daha gündeme taşıdı.

VATANDAŞ
YETKİLİLERE

SESLENDİ 

ODAK
ÖZElM

UStaFa DaDak

HaBER

Afyonkarahisar’da özel bir hastanede
bir vatandaşın yaşadığı olumsuz deney-
imle gündeme geldi. Eylül–Şubat ayları

arasında eşiyle birlikte tüp bebek tedavisine
başlayan vatandaş, uygulanan ilaç protokollerinin
yanlış ve aşırı olduğunu düşündüğünü belirtti.
Sürecin sonunda kimyasal gebelik oluştuğunu
aktaran vatandaş, “Doktor, 5 embriyomuzun
iyi olduğunu söylemesine rağmen transfer
gününe kadar embriyoların durumu hakkında
herhangi bir bilgilendirme yapılmadı” dedi.

EMBRİYOLARIN
İMHASI TEPKİ ÇEKTİ

Vatandaşın en büyük şikayetlerinden biri
embriyoların imha edilmesi oldu. Transfer
sırasında 2 embriyo nakledilirken, kalan 3
embriyonun ise “kötü” oldukları gerekçesiyle
imha edildiğini sonradan öğrendiklerini
söyledi. “Ücretini ödemeyi kabul etmemize

rağmen bu karar bize önceden açıklanmadı
ve onayımız alınmadı” ifadeleriyle yaşadığı
mağduriyeti dile getirdi.

İLETİŞİM KRİZİ: 
“KÜÇÜMSEYİCİ TAVIR”

Tedavi sürecinde görevli embriyoloğun eşine
yönelik kırıcı ve küçümseyici ifadeler kul-
landığını da aktaran vatandaş, “Çok konuş-
mamak, boş konuşmamak gibi sözlerle eşimi
küçümsedi. Zaten hassas olduğumuz bu
dönemde bu yaklaşım bizi psikolojik olarak
fazlasıyla yıprattı” dedi.

DIŞ GEBELİK VE AĞIR SÜREÇ
Çiftin iddiasına göre ikinci denemede normal
gebelik oluşsa da ağır ilaç kullanımına bağlı
olduğunu düşündükleri şekilde dış gebelik
gelişti. Vatandaş, eşinin hem fiziksel hem de
ruhsal açıdan oldukça zor bir süreç yaşadığını

belirterek, “Bu süreçte yaklaşık 250 bin TL ve
üzerinde bir ödeme yaptık” dedi. Yaşanan
olumolumsuzlukların ardından aynı doktora
tekrar başvurduklarında, mesafeli ve kaprisli
bir tavırla karşılaştıklarını söyleyen vatandaş,
“Acil durumlarda tercih edilmemesi gerek-
tiğini ima eden bir yaklaşım sergilendi. Bu,
mesleki sorumlulukla bağdaşmıyor” diyerek
güvenlerinin tamamen sarsıldığını ifade etti.

''Embriyolar onaysız imha edildi''

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesin-
de bulunan Ulu Cami’nin tuvalet
ve lavabo bölümünde kimliği he-
nüz belirlenemeyen kişi ya da
kişiler tarafından zarar verildi.
Gece saatlerinde gerçekleştiği
değerlendirilen olayda, vatandaş-
ların kullanımına açık olan alan-
larda ciddi tahribat oluştuğu bil-
dirildi. Edinilen bilgilere göre
caminin tuvalet bölümüne giren
vandallar, lavabolarda bulunan
aynaları kırarak çeşitli noktalara
zarar verdi. Olayın ardından tu-
valet ve lavabo alanında maddi
hasar meydana gelirken, kırılan
parçalar nedeniyle temizlik çalış-
ması yapılmak zorunda kaldı.
Cami görevlileri sabah saat-
lerinde durumu fark ederek yetk-
ililere bilgi verdi.

Yaşanan olay, camiye gelen vatan-
daşların da tepkisini çekti. İbade-
thanelerin toplumun ortak kul-
la-nım alanı olduğunu hatırlatan
vatandaşlar, bu tür davranışların
hem kamu malına zarar verdiğini
hem de toplumun değerlerine
saygısızlık anlamına geldiğini ifade
etti. Vatandaşlar, benzer olayların
tekrar yaşanmaması için gerekli
önlemlerin alınmasını istedi. Ola-
yın ardından durumun bildiril-
mesi üzerine polis ekipleri cami-
de inceleme başlattı. Güvenlik ka-
meralarının da incelendiği öğre-
nilirken, tuvalet ve lavabo bölümü-
ne zarar veren kişi ya da kişilerin
tespit edilmesi için çalışmaların
sürdüğü bildirildi. Yetkililer, ka-
muya açık alanların korunması
için duyarlı olunmasını istedi. 

CAMİ TUVALETİ 
vandalların hedefi oldu

İNCELEME TALEBİ
Vatandaş hem tıbbi süreçteki uygulamaların
hem de doktor ve embriyoloğun hasta iletişimi
ve tutumlarının ilgili birimler tarafından detaylı
şekilde incelenmesini istedi. Ayrıca, bu hastanede
tedavi olmayı düşünen diğer hastaların da
benzer riskler konusunda açık ve şeffaf biçimde
bilgilendirilmesi gerektiğini vurguladı.
n HABER MERVE ÇELİK

250 bin tl’lik 
hayal kırıklığı 

iddiası;
Afyonkarahisar’daki bir özel hastanede yaşanan tedavi süreci, onaysız 

embriyo imhası ve ağır ilaç protokolleri iddialarıyla tartışma yarattı. 250 bin
TL’lik tedavi, kimyasal gebelik, dış gebelik ve güven kaybıyla sonuçlandı
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Bir dizi ziyaret ve temaslarda bulunmak üzere
Afyonkarahisar’a gelen Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan, Afyonkarahisar Ticaret ve

Sanayi Odası’nın ev sahipliğinde düzenlenen “Türkiye
Yüzyılında Çalışma Hayatı Buluşmaları” toplantısına
katıldı. Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Meclis
Salonu’nda gerçekleştirilen toplantıya iş dünyasının
temsilcileri, kamu kurumlarının yöneticileri ve çok
sayıda davetli katıldı. Toplantının açılış konuşmasını
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim
Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser yaptı.

“AFYON STRATEJİK ÜRETİM 
MERKEZLERİNDEN BİRİ”

Toplantının açılış konuşmasını gerçekleştiren Af-
yonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Ku-
rulu Başkanı Hüsnü Serteser, Afyonkarahisar’ın
üretim gücü ve ekonomik potansiyeline dikkat
çekti. Başkan Serteser konuşmasında şu ifadeleri
kullandı: “Afyonkarahisar, üretim kültürü güçlü,
girişim ruhu yüksek, Anadolu’nun stratejik üretim
merkezlerinden biridir. Mermerden gıdaya, makine
imalatından yumurta ve kanatlı sektörüne, termal
turizmden metal sanayine kadar geniş bir ekonomik
çeşitliliğe sahibiz. 2025 yılı itibarıyla ilimiz ihracatı
%25,4 artışla 427 milyon 720 bin dolar seviyesine
ulaşmıştır. İhracat ve ihraç kayıtlı satış toplamımız
ise %17,41’lik bir artışla 834 milyon 249 bin dolar se-
viyesine yükselmiştir.” Bu rakamların Afyonkarahisar
iş dünyasının yalnızca üretmediğini, aynı zamanda
küresel pazarlarda rekabet ettiğini ve katma değer
oluşturduğunu gösterdiğini vurgulayan Serteser,
gerçek kalkınmanın yalnızca ekonomik verilerle
değil, istihdamla ölçülebileceğine dikkat çekti.

“GERÇEK KALKINMA
İSTİHDAMLA ÖLÇÜLÜR”

Afyonkarahisar’ın ekonomik vizyonuna değinen
Başkan Hüsnü Serteser, şehrin hedeflerini şu söz-
lerle ifade etti: “Afyonkarahisar’ın vizyonu; üreten,
ihraç eden, nitelikli iş gücü yetiştiren, gençlerine
ve kadınlarına istihdam alanı açan, sosyal güvenlik
sistemiyle güçlü ve sürdürülebilir bir ekonomik
yapı kuran bir şehir olmaktır.” Organize Sanayi Böl-
gelerinde her geçen gün yeni yatırımların devreye
girdiğini belirten Serteser, sanayicilerin en önemli
gündem maddelerinden birinin nitelikli iş gücüne
erişim olduğunu söyledi. Bu noktada mesleki eğitim
ile sanayi arasındaki bağın daha da güçlendirilmesini
stratejik bir gereklilik olarak gördüklerini ifade
eden Serteser, İŞKUR destekli programlar, aktif iş
gücü politikaları ve sektör bazlı eğitim modellerinin

şehir için büyük önem taşıdığını dile getirdi. Sosyal
güvenlik sisteminin sürdürülebilirliği ve iş dünyası
üzerindeki maliyet yükünün dengeli bir yapıda il-
erlemesinin üretimin devamlılığı açısından kritik
olduğunu vurgulayan Serteser, rehberlik odaklı denetim
anlayışının güçlendirilmesi, kayıtlı istihdamın teşvik
edilmesi ve yatırım ortamının iyileştirilmesi yönündeki
adımların büyük önem taşıdığını belirtti.

“DAHA FAZLA İSTİHDAM 
İÇİN KARARLIYIZ”

Afyonkarahisar iş dünyasının üretim ve ihracat
konusunda kararlı olduğunu ifade eden Serteser
konuşmasını şu sözlerle sürdürdü: “Afyonkarahisar
iş dünyası olarak bizler; daha fazla üretmek, daha
fazla istihdam oluşturmak ve daha fazla ihracat
yapmak konusunda kararlıyız. Kamu ile özel sektör
arasındaki güçlü iş birliğinin; şehrimizin istihdam
kapasitesini artıracağına, gençlerimizin kendi mem-
leketlerinde iş bulmalarına imkân sağlayacağına ve
Afyonkarahisar’ı bölgesel bir cazibe merkezi haline ge-
tireceğine yürekten inanıyoruz.” Gerçekleştirilen toplan-
tının iş dünyasının sahadaki ihtiyaçlarının doğrudan
ifade edilmesine ve çözüm odaklı politikaların geliş-
tirilmesine katkı sağlayacağını belirten Serteser,
toplantının Afyonkarahisar’ın ekonomik vizyonunun
güçlenmesine önemli katkılar sunacağını ifade etti.

VALİ AKTAŞ: 
“AFYONKARAHİSAR ZAFERİN

BAŞKENTİDİR”
Toplantıda konuşan Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci
Aktaş ise Afyonkarahisar’ın tarihi ve ekonomik
önemine dikkat çekti. Vali Aktaş konuşmasında şu
ifadeleri kullandı: “Burası Zafer’in başkenti. İnşallah
devletimiz ebedi oldukça aynı şekilde Zafer’in başkenti 

olmayla devam edecektir. Ama onun dışında burası tabi
lezzetin, termalin, mermerin de başkenti ve buradaki
sektör, işçileri büyük çoğunlukla bunlara odaklı yürüyor.”
Göreve başlamasının üzerinden henüz kısa bir süre
geçtiğini ifade eden Vali Aktaş, toplantının hem kendisi
hem de şehir adına önemli bir fırsat olduğunu belirtti.

VALİDEN BAKANA TEŞEKKÜR
Vali Aktaş konuşmasının devamında şu ifadeleri kul-
landı: “Bu benim için de bir fırsat. Göreve başladım Sa-
yın Bakanım henüz üç gün oldu. Hem arkadaşlarımı-
zın sizin riyasetinizi hem tanıma hem de sorunları
belki de ilk başta birinci ağızdan sizin de yüksek deste-

ğinizle birlikte anlama imkanı olacaktır. Onun için de
sizlere ayrıca şükranlar maruz ediyorum.” Çalışma
hayatı ve iş gücü piyasasının gelişmesi için Bakanlığın
desteğinin büyük önem taşıdığını vurgulayan Vali Aktaş,
Bakan Işıkhan’ın destekleri ve talimatları doğrultusunda
Afyonkarahisar’da çalışma hayatına ve iş gücü piyasasına
önemli katkılar sağlanacağına inandığını ifade etti. Vali
Aktaş konuşmasının sonunda Bakan Işıkhan’a teşekkür
ederek toplantının Afyon ve Türkiye için hayırlı sonuçlar
doğurmasını temenni etti.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN
CEMİLE KAYTAN
FEYZA ÖZAY TOPUZ

Türkiye Yüzyılı vizyonu 
Afyonkarahisar’da konusuldu

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, Afyonkarahisar’da düzenlenen
“Türkiye Yüzyılında Çalışma Hayatı Buluşmaları” toplantısında iş dünyası temsilcileriyle

bir araya geldi. Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası’nın ev sahipliğinde
düzenlenen toplantıda üretim, istihdam ve nitelikli iş gücü konuları ele alındı.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işık-
han, Afyonkarahisar ziyaretinde bölgesel geliş-
melerden istihdam verilerine kadar birçok ko-

nuda önemli açıklamalarda bulundu. Afyonkarahis-
ar’da konuşan Bakan Işıkhan, Türkiye’nin güçlü
liderlik ve milli birlik sayesinde zor dönemleri ba-
şarıyla atlattığını söyledi. Bir dizi ziyaret ve temaslar-
da bulunmak üzere Afyonkarahisar’a gelen Çalışma
ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan’ı Valilik
önünde Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan,
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ve
il protokolü karşıladı. Karşılama töreninin ardından
Valilik makamına geçen Bakan Işıkhan, Valilik
Şeref Defteri’ni imzaladı. Vali Naci Aktaş ile bir sü-
re görüşen Bakan Işıkhan, şehirde yürütülen ça-
lışmalar hakkında bilgi aldı. Ziyaret sırasında
Afyonkarahisar’ın sosyal ve ekonomik gelişimine
yönelik değerlendirmeler de yapıldı.

“GÜÇLÜ LİDERLİK HER
ZAMANKİNDEN DAHA ÖNEMLİ”

Valilik ziyaretinin ardından AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanlığı’na geçen Bakan Işıkhan, burada basın

mensuplarına önemli açıklamalarda bulundu.
Dünyanın yeni bir döneme girdiğini ifade eden
Bakan Işıkhan, devletlerin güçlü liderlik ve sağlam
devlet iradesine her zamankinden daha fazla ihtiyaç
duyduğunu söyledi. Türkiye’nin bugün güçlü ve
güvenli bir konumda olmasının temelinde Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın kararlı liderliğinin
bulunduğunu vurgulayan Işıkhan, savunma sanay-
isinde son yıllarda gerçekleştirilen büyük dönüşü-
mün Türkiye’nin gücünü artırdığını belirtti. Tür-
kiye’nin insansız hava araçlarından yerli füze sis-
temlerine kadar savunma teknolojilerinde önemli
mesafeler kat ettiğini ifade eden Işıkhan, bu ge-
lişmeler sayesinde ülkenin kendi güvenliğini daha
güçlü şekilde sağlayabildiğini dile getirdi. Konuş-
masında muhalefete yönelik eleştirilerde de bulunan
Bakan Işıkhan, Türkiye’nin ve dünyanın önemli
bir dönüşüm sürecinden geçtiğini söyledi. Ancak
muhalefetin bu büyük değişimi yeterince okuya-
madığını savunan Işıkhan, günlük siyasi hesapların
ötesine geçilmesi gerektiğini ifade etti. Milli mese-
lelerde birlik ve beraberlik içinde hareket edilme-
sinin önemine dikkat çeken Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanı Işıkhan, Türkiye’nin pusulasının
her zaman milletin menfaati olduğunu söyledi.

İSTİHDAM VE İŞSİZLİK 
VERİLERİNE DİKKAT ÇEKTİ

Çalışma hayatı ve sosyal güvenlik alanında yürütülen
çalışmalara da değinen Bakan Işıkhan, son yıllarda
istihdam ve iş gücüne katılım oranlarında önemli
başarılar elde edildiğini ifade etti. Türkiye’de işsizlik
oranının yaklaşık üç yıldır tek hanelerde seyrettiğini
belirten Işıkhan, genç işsizlik oranının 2005 yılından
bu yana en düşük seviyeye indiğini söyledi. Erkek-
lerde işsizlik oranının yine 2005’ten bu yana en düşük
seviyeye ulaştığını belirten Işıkhan, kadınlarda ise son
13 yılın en düşük işsizlik oranının görüldüğünü kaydetti.
Türkiye’nin darbe girişimi, pandemi, bölgesel savaşlar
ve büyük afetlere rağmen bu başarıları elde ettiğini
vurgulayan Işıkhan, bunun Türkiye’nin güçlü bir ülke
olduğunu gösterdiğini ifade etti.

“AFYON TÜRKİYE’NİN 
BEL KEMİĞİ ŞEHİRLERİNDEN”

Konuşmasının sonunda Afyonkarahisar’ın tarihi
ve stratejik önemine değinen Bakan Işıkhan, Büyük
Taarruz’un başladığı Kocatepe topraklarında
bulunmanın kendisi için ayrı bir anlam taşıdığını

söyledi. Afyonkarahisar’ın tarihi, kültürü ve çalışkan
insanlarıyla Türkiye’nin bel kemiği şehirlerinden
biri olduğunu ifade eden Işıkhan, tüm Afyonkarahi-
sarlılara selam ve saygılarını iletti. Ramazan ayının
birlik ve beraberliği pekiştiren bir dönem olduğunu
belirten Bakan Işıkhan, Ramazan’ın tüm İslam
âlemine ve insanlığa hayır ve bereket getirmesi
temennisinde bulundu.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN
CEMİLE KAYTAN
FEYZA ÖZAY TOPUZ

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan Afyon’dan seslendi: 
“türkiye güçlü liderlikle yoluna devam ediyor”

VALİ AKTAŞ

BAKAN IŞIKHAN
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Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Ve-
dat Işıkhan, Afyonkarahisar Organize
Sanayi Bölgesi’nde düzenlenen iftar

programında işçilerle bir araya gelerek
Ramazan’ın bereketini çalışanlarla paylaştı.
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat
Işıkhan, bir dizi ziyaret ve temas kapsamın-
da bulunduğu Afyonkarahisar’da iftar prog-
ramına katıldı. Afyonkarahisar Organize
Sanayi Bölgesi’nde düzenlenen programda
Bakan Işıkhan’a Afyonkarahisar Valisi Dr.
Naci Aktaş’ın yanı sıra AK Parti Afy-
onkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan
ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin de eşlik etti. Emeğin ve alın
terinin temsilcileriyle aynı sofrayı paylaşan
Bakan Işıkhan ve beraberindeki heyet, if-
tar programı boyunca çalışanlarla yakından
ilgilenerek sohbet etti.

TALEP VE GÖRÜŞLER 
DİNLENDİ

İftar programında işçilerle samimi bir at-
mosferde bir araya gelen Bakan Işıkhan
ve Vali Aktaş, çalışanların talep ve beklen-
tilerini dinledi. Program kapsamında çalış-
ma hayatına ilişkin değerlendirmelerde
bulunulurken, işçilerin karşılaştıkları sorun-
lar ve beklentileri de doğrudan yetkililere
iletildi. Ramazan ayının birlik ve beraberlik
ruhuna dikkat çekilen programda, emeğin
ve üretimin önemine vurgu yapıldı.

Bakan Işıkhan, orucunu afyonkarahisar’da açtı

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat
Işıkhan, Afyonkarahisar ziyaretinde Mevlevi Türbe
Camii’nde teravih namazını kıldı, ardından vatan-
daşlarla bir araya geldi. Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Prof. Dr. Vedat Işıkhan, bir dizi ziyaret ve
program kapsamında geldiği Afyonkarahisar’da ter-
avih namazını Mevlevi Türbe Camii’nde eda etti.
Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen
programa AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Dr. Hasan Arslan, il başkan yardımcıları, il yönetim
kurulu üyeleri, il gençlik ve kadın kolları başkanları
ile çok sayıda teşkilat mensubu katıldı. Teravih na-
mazının ardından cami avlusunda vatandaşlarla
bir araya gelen Bakan Işıkhan, Afyonkarahisarlı
hemşehrileriyle sohbet ederek Ramazan ayının
birlik ve beraberlik ruhunu paylaştı.

TERAVİH SONRASI 
RAMAZAN BULUŞMASI

Teravih namazının ardından AK Parti Gençlik Kolları
tarafından düzenlenen çay ve lokma ikramı prog-
ramında vatandaşlarla bir araya gelen Bakan Vedat
Işıkhan, vatandaşlarla yakından ilgilenerek sohbet
etti. Program kapsamında Bakan Işıkhan, vatandaş-
lara lokum ikramında bulunarak Ramazan ayının
bereketini ve paylaşma kültürünü vurguladı. Yoğun
katılımın olduğu programda teşkilat mensupları ve

vatandaşlar bir arada bulunurken, Ramazan ayının
kardeşlik ve dayanışma iklimi Afyonkarahisar’da
bir kez daha hissedildi. Teravih sonrası gerçekleş-
tirilen buluşma, vatandaşların sıcak ilgisi ve samimi
sohbetlerle sona erdi. n HABER CEMİLE KAYTAN

LOKUM İMALATHANESİNE ZİYARET
İftar programının ardından Bakan Işıkhan ve beraberindeki heyet, Afyonkarahisar’ın 

dünyaca ünlü lezzetlerinden biri olan lokumun üretildiği imalathaneyi ziyaret etti. Üretim alanında ustalarla
bir araya gelen Bakan Işıkhan ve Vali Aktaş, lokum yapım sürecini yerinde inceleyerek 

üretim aşamalarına dair bilgi aldı. Tezgâh başına geçen heyet, ustalarla birlikte lokum yapımını 
deneyimleyerek üretim sürecinin her aşamasına eşlik etti. Afyonkarahisar’ın köklü gastronomi kültürüne

dikkat çeken ziyaret, hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi.

teravih sonrası vatandaşlarla buluştu 
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Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin 2026
yılı Mart ayı toplantılarının dördüncü
birleşimi, İl Genel Meclis Başkanı Mehmet
Siper başkanlığında gerçekleştirildi. Toplan-
tıda komisyonlara havale edilen gündem
maddeleri ele alınırken, İl Özel İdaresi
bünyesinde görev yapan 657 sayılı Devlet
Memurları Kanunu’na tabi personelin kadro
derecelerinde yapılması planlanan değişik-
likler de görüşüldü. Komisyon tarafından
hazırlanan rapor kapsamında çeşitli hizmet
sınıflarında görev yapan personelin kadro
derecelerinin yükseltilmesine yönelik
düzenleme değerlendirmeye alındı.

10 PERSONELİN KADRO
DERECESİNDE DEĞİŞİKLİK

Komisyon raporunda, İl Özel İdaresinde
görev yapan bazı personelin görev dere-
celerinde ihtiyaç doğrultusunda değişiklik
yapılmasının uygun görüldüğü belirtildi.
Buna göre Avukatlık Hizmetleri, Teknik
Hizmetler ve Genel İdare Hizmetleri sınıfla-
rında görev yapan toplam 10 personelin
kadro derecelerinin yükseltilmesi öngörül-
dü. Bu kapsamda Hatice Besrek Karaca’nın
Avukatlık Hizmetleri sınıfında bulunan 3.
derece avukat kadrosunun kaldırılarak yerine
2. derece avukat kadrosunun ihdas edilmesi,
Mevlüthan Karakoçan’ın Teknik Hizmetler
sınıfında bulunan 6. derece mühendis kadro-
sunun kaldırılarak yerine 5. derece mühendis
kadrosunun ihdas edilmesi, İbrahim Kök-
türk’ün Teknik Hizmetler sınıfında bulunan
5. derece mühendis kadrosunun kaldırılarak
yerine 4. derece mühendis kadrosunun ihdas
edilmesi kararlaştırıldı.

7. DERECE TEKNİKER
KADROSU KALDIRILDI

Ayrıca Muhammed Yusuf Uzun’un 7. derece
tekniker kadrosunun kaldırılarak yerine
6. derece tekniker kadrosunun ihdas edil-
mesi, Lokman Ziya Kabadayı’nın 2. derece
tekniker kadrosunun kaldırılarak yerine 1.
derece tekniker kadrosunun ihdas edilmesi
ve Bekir Pamukçu’nun Genel İdare Hizmet-
leri sınıfındaki 2. derece ilçe özel idare
müdürü kadrosunun kaldırılarak yerine 1.
derece ilçe özel idare müdürü kadrosunun
ihdas edilmesi de düzenleme kapsamında

yer aldı. Bununla birlikte Osman Kork-
mazoğlu’nun 2. derece mühendis kadro-
sunun kaldırılarak yerine 1. derece mühen-
dis kadrosunun ihdas edilmesi, Mehmet
Aydoğmuş’un 6. derece tekniker kadrosu-
nun kaldırılarak yerine 5. derece tekniker
kadrosunun ihdas edilmesi, Mustafa Ko-
çaktı’nın 5. derece mühendis kadrosunun
kaldırılarak yerine 4. derece mühendis kadro-
sunun ihdas edilmesi ve Turan Kurşuncu’nun
2. derece sanat tarihçisi kadrosunun kaldırı-
larak yerine 1. derece sanat tarihçisi kadro-
sunun ihdas edilmesi de raporda yer alan
diğer düzenlemeler arasında bulundu.

YASAL DAYANAKLARA GÖRE
DEĞERLENDİRİLDİ

Komisyon tarafından hazırlanan raporda
söz konusu kadro değişikliklerinin 657
sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 68.
maddesi, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Ka-
nunu’nun 10/L maddesi ile İl Özel İdareleri
Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair
Yönetmeliğin 11. maddesi hükümleri doğ-
rultusunda değerlendirildiği ifade edildi.
Bu çerçevede İl Özel İdaresi bünyesinde görev
yapan personelin kadro derecelerine ilişkin
toplam 10 adet kadro değişikliğinin yapılma-
sının komisyon tarafından uygun görüldüğü
belirtilirken, hazırlanan rapor İl Genel
Meclisi’nin değerlendirmesine sunuldu.
n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

MUSTAFA DADAK
ÖMÜRHAN TEMİZ

İL GENEL MECLİSİNDE KADRO DÜZENLEMESİ: 10 PERSONEliN 
DERECESi YÜkSEltilECEk

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Mart ayı
toplantılarının 4. birleşiminde İl Özel İdaresi bünyesinde

görev yapan memurların kadro derecelerine
ilişkin değişiklikler komisyon tarafından uygun bulundu

Gündem dışı maddede, Emirdağ ilçesine bağlı
Özkan Köyü’nde bulunan ve tapuda 131 ada 23
ve 30 parsel numaralarıyla kayıtlı toplam 113
bin 266,49 metrekarelik taşınmaz üzerinde güneş
enerjisi santrali kurulmasına yönelik imar planı
teklifi yer aldı. Medicana Hastane İşletmeciliği
A.Ş.’ye ait taşınmazlar için “Yenilenebilir Enerji
Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (GES)”
amacıyla hazırlanan planın, şehir plancısı Betül
Tarkan tarafından hazırlandığı belirtildi.

PLANLAR KOMİSYON 
TARAFINDAN İNCELENDİ

1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000
ölçekli Uygulama İmar Planı paftaları, E-Plan
Otomasyon Sistemi üzerinden idareye iletildi.
Söz konusu planlar, İl Özel İdaresi İmar Planı
İnceleme Komisyonu tarafından detaylı şekilde
incelendi. Planlara ait nihai işlem numaraları-
nın da paftalara işlendiği ifade edildi.

MECLİSTEN OY 
BİRLİĞİYLE GEÇTİ

Komisyon raporunun meclis gündemine
sunulmasının ardından konu İl Genel Meclisi
üyelerinin oyuna sunuldu. Yapılan oylamada
gündem dışı madde oy birliği ile kabul edildi.
Böylece söz konusu alanda güneş enerjisine
dayalı üretim tesisi kurulmasına yönelik imar
planı onaylanmış oldu.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ
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GES Projesine onay
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin

2026 yılı Mart ayı toplantılarının
dördüncü birleşimi, İl Genel Meclis

Başkanı Mehmet Siper 
başkanlığında gerçekleştirildi. 

Toplantıda gündem maddelerinin
yanı sıra Afyonkarahisar Valisi Naci
Aktaş tarafından sunulan 
gündem dışı bir madde de meclis
üyelerinin değerlendirmesine sunuldu.

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin
2026 yılı Mart ayı toplantılarının dör-
düncü birleşiminde gündem dışı söz
alan meclis üyeleri de çeşitli konulara
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.
Toplantıda söz alan Cumhuriyet Halk
Partisi Afyonkarahisar İl Genel Meclisi
Merkez Üyesi Özgür Kirez, özellikle
nakliyeci ve vergi mükellefi esnafın
yaşadığı ekonomik sıkıntıları gündeme
taşıdı. Kirez, vergi borçları nedeniyle
esnafın banka hesaplarına konulan
blokelerin ve iş yapılan firmalara gön-
derilen yazıların esnafı zor durumda
bıraktığını ifade etti.

“ESNAF ZATEN 
ZOR AYAKTA DURUYOR”

Kirez, vergi daireleri tarafından firma-
lara gönderilen yazılarla, esnafa yapı-
lacak ödemelerin doğrudan vergi da-
iresinin IBAN numarasına aktarılması-
nın istendiğini, aksi halde cezai işlem
uygulanacağının bildirildiğini söyledi.
Bu durumun ekonomik zorluk yaşayan
esnafın iş yapmasını daha da güçleş-
tirdiğini belirten Kiraz, birçok işletme-
nin ayakta kalmak için mücadele etti-
ğini dile getirdi.

YETKİLİLERE 
ÇAĞRI YAPILDI

Esnafın kazandığı parayla hem gider-
lerini karşılamaya hem de borçlarını
ödemeye çalıştığını ifade eden Kirez,
konuyla ilgili çözüm bulunması gerek-
tiğini belirtti. Cumhur İttifakı milletvekilleri
ve Cumhurbaşkanı’na çağrıda bulunan
Kirez, esnafa nefes aldıracak düzenleme-
lerin yapılmasını ve vatandaşlardan gelen
taleplerin dikkate alınmasını istedi.

ESNaFIN
vergi borçları 
gündeme geldi

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde
görüşülen önergeler kapsamında San-
dıklı’daki bir okul için spor alanı yapıl-
ması, Sahipata Türbesi’nin bakımının
yapılması ve Anıtkaya Köyü sanayi yol-
unun köy yolu ağına alınması yönündeki
talepler komisyon tarafından uygun
bulundu. Afyonkarahisar İl Genel Mec-
lisinde komisyonlara havale edilen ön-
ergeler doğrultusunda çeşitli konular
ele alınarak değerlendirmeye alındı.
Görüşmelerde özellikle kırsal bölge-
lerdeki sosyal alanların geliştirilmesi,
tarihi mekânların korunması ve köy
yollarının düzenlenmesine yönelik tale-
pler gündeme geldi. Komisyon raporları
doğrultusunda üç ayrı önerge hakkında
değerlendirme yapılarak uygun görülen
talepler meclisin bilgisine sunuldu.

SANDIKLI’DAKİ OKULA 
SPOR ALANI YAPILACAK

Komisyona havale edilen önergede, İl
Özel İdaresi 2026 yılı Halı Saha, Çok
Amaçlı Salon, Çevre Düzenlemesi, Muh-
telif Bakım Onarım ve Köy Konağı Ya-
pım Programı kapsamında Sandıklı
ilçesine ayrılan ödenekten 750 bin
TL’nin farklı bir projeye tahsis edilmesi
talebi değerlendirildi. Buna göre San-
dıklı ilçesinde bulunan Cumhuriyet Or-
taokulu’nun bahçesine oyun grubu,
basketbol sahası ve voleybol sahası ya-
pılması amacıyla söz konusu ödeneğin
tahsis değişikliği yapılarak Sandıklı Köy-

lere Hizmet Götürme Birliği’ne akta-
rılması talebi komisyon tarafından uygun
bulundu. Düzenleme ile öğrencilerin
sportif faaliyetlere erişimini artıracak
yeni alanların oluşturulması hedefleni-
yor. Komisyona iletilen bir diğer öner-
gede ise Afyonkarahisar merkezde bu-
lunan Sahipata Türbesi ve çevresinin
bakım ve temizliğinin yapılması talebi
ele alındı. Söz konusu önerge kapsamın-
da türbe ve bahçesinin düzenli bakı-
mının yapılması, çevre temizliğinin
sağlanması ve alanın daha düzenli bir
görünüme kavuşturulmasına yönelik
talebin ilgili birimler tarafından ince-
lenmesi gerektiği ifade edildi. Komisyon,
türbe ve çevresinin bakımına ilişkin
talebin ilgili dairesince incelenerek
değerlendirilmesini uygun buldu.

ANITKAYA KÖYÜ SANAYİ YOLU
YOL AĞINA ALINACAK

Komisyona havale edilen bir diğer ön-
erge ise Merkez ilçeye bağlı Anıtkaya
Köyü’nde bulunan sanayi yolunun köy
yolu ağına alınması talebini içerdi. Ya-
pılan değerlendirme sonucunda söz
konusu yolun köy yolu ağına dahil edil-
mesinin uygun olacağı ifade edilirken,
konu İmar ve Bayındırlık Komisyonu
tarafından da uygun bulundu. Bu dü-
zenleme ile Anıtkaya Köyü’ndeki sanayi
bölgesine ulaşımın daha düzenli ve planlı
bir şekilde sağlanması hedefleniyor. 

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

MECLİSTE ÜÇ ÖNEMLİ KARAR: 
OKULA SPOR SAHASI, TÜRBEYE

BAKIM, KÖY YOLUNA DÜZENLEME

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde görüşülen önergeler
kapsamında Çay, Sandıklı ve Bayat ilçelerindeki köyleri
ilgilendiren altyapı ve tarımsal hizmet talepleri komisyon

tarafından uygun bulundu. Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde
komisyonlara havale edilen önergeler doğrultusunda kırsal
mahalleleri yakından ilgilendiren çeşitli konular gündeme geldi.
Yapılan değerlendirmelerde özellikle köylerde altyapı hizmetlerinin
güçlendirilmesi, içme suyu sistemlerinin iyileştirilmesi ve
tarımsal faaliyetlere destek sağlanmasına yönelik talepler ele
alındı. Komisyon raporları doğrultusunda dört ayrı önerge
hakkında yapılan incelemelerde taleplerin uygun olduğu be-
lirtilerek meclisin değerlendirmesine sunuldu.

KARAKIL KÖYÜ’NE 
FOSEPTİK YAPILMASI TALEBİ

Komisyona havale edilen önergede Çay ilçesine bağlı Karakıl
Köyü’nde foseptik yapılması talebi gündeme getirildi. Köyde
atık su altyapısının iyileştirilmesi amacıyla yapılması talep
edilen çalışmanın, bölgedeki çevre ve sağlık koşullarını
iyileştirmeye katkı sağlaması bekleniyor. Yapılan değerlendirme
sonucunda söz konusu talebin ilgili dairesi tarafından ince-
lenerek değerlendirilmesinin uygun olacağı ifade edildi.
Komisyon tarafından yapılan inceleme sonrasında Karakıl
Köyü’ne foseptik yapılmasına yönelik talep uygun bulunarak
ilgili birimlerin değerlendirmesine sunuldu.

KINIK KÖYÜ İÇME SUYU 
DEPOSUNA BAKIM VE ONARIM

Komisyon gündeminde ele alınan bir diğer önerge ise Sandıklı
ilçesine bağlı Kınık Köyü’ndeki içme suyu deposunun bakım
ve onarımının yapılması talebini içerdi. Köyde bulunan içme
suyu deposunun zamanla yıprandığı ve bakım gerektirdiği
belirtilirken, söz konusu çalışmanın köy halkının daha sağlıklı
ve kesintisiz içme suyuna erişimini sağlayacağı ifade edildi.
Komisyon tarafından yapılan değerlendirmede, içme suyu
deposunun bakım ve onarımının yapılmasına yönelik talebin
ilgili daire tarafından incelenerek değerlendirilmesinin uygun
olduğu kararlaştırıldı. Komisyona havale edilen bir diğer
önerge kapsamında Bayat ilçesine ayrılan Tarımsal Hizmetler
Makina, Teçhizat, Mal ve Hizmet Alım ödeneğinden 450 bin

TL’nin Bayat Köylere Hizmet Götürme Birliği’ne aktarılması
talebi ele alındı. Yapılan görüşmeler sonucunda söz konusu
ödeneğin birlik hizmetlerinde kullanılmak üzere Bayat Köylere
Hizmet Götürme Birliği’nin hesaplarına aktarılmasının uygun
olacağı ifade edildi. Bu ödeneğin tarımsal faaliyetlerin destek-
lenmesi ve köylerde yürütülen hizmetlerin güçlendirilmesi
amacıyla kullanılacağı belirtildi.

2025 YILI FAALİYET RAPORU 
KOMİSYONCA UYGUN BULUNDU

Komisyona havale edilen bir diğer gündem maddesinde ise
5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 39. maddesi gereğince
hazırlanan 2025 yılı faaliyet raporu ele alındı. Söz konusu
faaliyet raporunun, aynı kanunun 10. maddesinin (a) fıkrası
gereğince görüşülerek karara bağlanması talep edildi. Yapılan
inceleme ve değerlendirmelerin ardından 2025 yılı faaliyet ra-
porunun daire tarafından hazırlandığı şekliyle kabul edilmesinin
uygun olduğu komisyon tarafından ifade edildi. Komisyon
tarafından uygun görülen söz konusu konulara ilişkin raporlar
İl Genel Meclisinin değerlendirmesine sunuldu.

KÖYLER İÇİN DÖRT KRİTİK KARAR: 
altYaPI, SU VE taRIMa DEStEk

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde komisyonlara havale
edilen önergeler doğrultusunda Bayat, Başmakçı ve Hocalar
ilçelerini ilgilendiren çeşitli talepler ele alındı. Yapılan
değerlendirmelerde köylerde altyapı çalışmalarının
güçlendirilmesi, yol güvenliğinin artırılması ve kırsal hizmetlerin
daha etkin yürütülmesine yönelik düzenlemeler gündeme
geldi. Komisyon raporları doğrultusunda üç ayrı önerge uygun
bulunarak meclisin değerlendirmesine sunuldu.

BAYAT’TA BİRLİK HİZMETLERİ İÇİN 
1,1 MİLYON TL ÖDENEK

Komisyona havale edilen önergede, Bayat ilçesine 2026
yılı Beton Parke Yapım Programı kapsamında ayrılan 1
milyon 100 bin TL’lik ödeneğin farklı bir hizmet kaleminde
kullanılmak üzere aktarılması talebi değerlendirildi. Yapılan
incelemelerde söz konusu ödeneğin Bayat Köylere Hizmet
Götürme Birliği’nin hizmetlerinde kullanılmak üzere birlik

hesaplarına aktarılmasının uygun olacağı ifade edildi.
Komisyon tarafından yapılan değerlendirme sonucunda
1 milyon 100 bin TL’lik ödeneğin birlik hizmetleri kap-
samında kullanılmak üzere Bayat Köylere Hizmet Götürme
Birliği’ne aktarılması uygun görüldü.

BAŞMAKÇI’DA KÖY YOLLARINA 
GÜVENLİK BARİYERİ TALEBİ

Komisyon gündemine gelen bir diğer önerge ise Başmakçı
ilçesine bağlı Aşağı Akpınar ve Yukarı Akpınar köy yolla-
rında bulunan tehlikeli bölümlerle ilgili güvenlik önlemleri
oldu. Söz konusu köy yollarının bazı kesimlerinde uçurum
bulunması nedeniyle sürücüler açısından risk oluştuğu
ifade edilirken, bu bölümlere koruyucu bariyer yapılması
talep edildi. Yapılan değerlendirmelerde köy yollarında
güvenliğin artırılması amacıyla bariyer yapılmasının gerekli
olduğu belirtilerek, talebin ilgili daire tarafından incelenerek

değerlendirilmesi komisyon tarafından uygun bulundu.
Komisyona havale edilen bir diğer önerge kapsamında
ise Hocalar ilçesinde köy içi yolların iyileştirilmesi amacıyla
beton parke çalışmaları için ayrılan ödenek ele alındı. Ö-
nergede, 2026 yılı beton parke yapım programı kapsamında
Hocalar Köylere Hizmet Götürme Birliği’ne 1 milyon 500
bin TL ödeneğin aktarılması talep edildi. Yapılan görüşmeler
sonucunda söz konusu ödeneğin birlik hesabına aktarıl-
masının ve köylerde gerçekleştirilecek parke yapım çalış-
malarında kullanılmasının uygun olacağı ifade edildi.
Komisyon tarafından yapılan değerlendirmeler sonucunda
söz konusu ödeneğin Hocalar Köylere Hizmet Götürme
Birliği’ne aktarılması uygun bulunarak rapor meclisin
değerlendirmesine sunuldu.
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2,6 milyon TL’lik ödenek aktarıldı
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde görüşülen önergeler kapsamında

Bayat ve Hocalar ilçelerine beton parke çalışmaları için 
ödenek aktarılması, Başmakçı’daki bazı köy yollarına ise güvenlik bariyeri

yapılması yönündeki talepler komisyon tarafından uygun bulundu.
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Afyonkarahisar İl Genel 
Meclisi’nde konuşan AK Partili

Meclis Üyesi Veli Koç, Çay ilçesinde
hükümet konağından yollara

kadar birçok yatırımın 2026 yılı
içerisinde hayata

geçirileceğini söyledi

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin Mart
ayı dördüncü oturumunda gündem dışı
söz alan AK Parti İl Genel Meclisi Üyesi

Veli Koç ile İYİ Parti Çay İl Genel Meclisi Üyesi
Mevlüt Türk, ilçelerde yürütülen yatırımlar ve
vatandaşların beklentileri hakkında değerlendir-
melerde bulundu. AK Parti İl Genel Meclisi
Üyesi Veli Koç, Çay ilçesine yönelik planlanan
ve devam eden projeler hakkında bilgi verdi.
Koç, 2026 yılı itibarıyla ilçede birçok önemli
yatırımın hayata geçirileceğini belirterek, yürütülen
çalışmaların detaylarını meclis üyeleriyle paylaştı.

HÜKÜMET KONAĞI VE EMNİYET
MÜDÜRLÜĞÜ PROJELERİ

AK Partili İl Genel Meclisi Üyesi Veli Koç,
Çay ilçesinde yapılması planlanan hükümet
konağı projesine ilişkin açıklamalarda bulundu.
Koç, “Hükümet konağı ile ilgili sorular sorul-
makta. 2026 yılı itibarıyla programa alındı.
Avan projesi yapıldı. Bu yıl içerisinde ihalesi
yapılıp inşaata başlanacaktır. Aynı zamanda
İlçe Emniyet Müdürlüğümüz var, onun da
inşaatı hızla devam ediyor” dedi.

OKUL YIK-YAP YÖNTEMİYLE
YENİDEN YAPILACAK

Koç, eğitim alanında planlanan yatırımlara
da değinerek Kurtuluş İlkokulu ile ilgili sürecin
değiştiğini ifade etti. Koç, “Bunun yanında
Kurtuluş İlkokulu, Şehit Kamil Miras diye bil-
diğimiz okul güçlendirme işi vardı. Ancak güç-
lendirme iptal edildi. Yık-yap olarak yeniden

ihalesi yapılıp inşallah hizmete alınacak”
ifadelerini kullandı. Çay ilçesinde altyapı ve
ulaşım alanında önemli yatırımların bulun-
duğunu vurgulayan Koç, Selevir Birliği’nin
üçüncü etap projesinin büyük bir yatırım ol-
duğunu belirtti. Koç, “Başkanım bu yıl inşallah
Çay’ımız için yatırımlar yılı oluyor. Bir yandan
Selevir Birliği’nin üçüncü etabı var. Büyük
bir yatırım. Bu yatırım için ihale bitti. Şu
anda müteahhit gerekli şantiyesini kuruyor
ve çalışmalar bu yıl başlayacak. Bir taraftan
da Çay-Dinar yolu çift yol olarak birinci etabı
yapılacak. Müteahhit ekipmanları geldi, yakın
zamanda çalışmalar başlayacak” dedi.

YATIRIMLARA TEŞEKKÜR
Koç, ilçede planlanan yatırımların hayata geçi-
rilmesinde emeği geçenlere de teşekkür ederek,
“Bu yatırımlarda emeği geçen Sayın Cumhur-
başkanımıza, bakanlarımıza, milletvekillerimize
ve İl Başkanımıza ayrıca Cumhur İttifakı mil-
letvekillerimize ayrı ayrı teşekkür eder, şükran-
larımızı sunarım” ifadelerini kullandı.

YATIRIMLARIN TAKVİMİ SORULDU
Toplantıda söz alan İYİ Parti Çay İl Genel Mec-
lisi Üyesi Mevlüt Türk ise yatırımların za-
manlamasına ilişkin değerlendirmede bulundu.
Türk, “Veli Başkanımın bahsettiği gibi inşallah
2026 yılı Çay için yatırımlar yılı olur. Fakat
dikkatimi çeken bir nokta var. ‘Yakın zamanda
yapılacak’ ifadeleri kullanılıyor. Bunların tar-
ihleri olursa vatandaş açısından da daha iyi
olur. Vatandaş ‘üç vakte mi, beş vakte mi’ di-
ye merak ediyor” dedi.

KOÇ’TAN TAKVİM AÇIKLAMASI
Mevlüt Türk’ün sorusu üzerine yeniden söz
alan AK Partili Meclis Üyesi Veli Koç, yatırımlar
için gerekli ödeneklerin ayrıldığını ve ihale
süreçlerinin başlatılacağını belirtti. Koç, “Bu
yıl itibarıyla ihalesi yapılıp aynı zamanda in-
şaata başlanacak. Parası ayrıldı, şu anda her
şey hazır. Avan proje de belediyemiz tarafından
yapıldı. Bu yatırımlar için gerekli hazırlıklar
tamamlandı” ifadelerini kullandı.

Çay’da yatırım hamlesi: 

2026 için peş peşe projeler açıklandı

Bolvadin Belediyesi tarafından
Erkmen Mahallesi’nde kurulacak
yeni hayvan pazarı alanında temel
kazı çalışmalarına başlandı. Bol-
vadin Belediyesi, ilçede hayvancılık
faaliyetlerinin daha düzenli ve
sağlıklı bir ortamda yürütülmesi
amacıyla önemli bir projeyi hayata
geçiriyor. Belediye Başkanı Derviş
Aynacı öncülüğünde yürütülen ça-
lışma kapsamında, Erkmen Ma-
hallesi’nde daha önce hayvan pazarı
olarak kullanılan şantiye alanı yeni-
den düzenlenerek modern bir hayvan
pazarı alanına dönüştürülüyor. Proje
çerçevesinde alanda temel kazı çalış-
maları başlatılırken, ekiplerin saha
düzenleme ve altyapı hazırlıklarını
titizlikle sürdürdüğü bildirildi.

HAYVAN PAZARI ALANI
YENİDEN DÜZENLENİYOR

Bolvadin Belediyesi tarafından
yürütülen çalışmalar kapsamında,
Erkmen Mahallesi’nde bulunan ve
daha önce hayvan pazarı olarak
kullanılan alanın yeniden planla-
narak modern bir pazar alanına
dönüştürülmesi hedefleniyor. Temel
kazı çalışmalarıyla birlikte başlatılan
proje doğrultusunda, alanın daha
düzenli ve kullanışlı bir yapıya
kavuşturulması için altyapı ve saha
düzenleme çalışmaları eş zamanlı
olarak devam ediyor.

VATANDAŞLAR İÇİN 
DAHA ELVERİŞLİ ORTAM

Başlatılan proje ile birlikte ilçede
hayvan alım ve satım işlemlerinin da-
ha düzenli, sağlıklı ve güvenli bir or-

tamda gerçekleştirilmesi amaçla-
nıyor. Yeni hayvan pazarı alanının
hem üreticilerin hem de vatandaş-
ların ihtiyaçlarına cevap verecek
şekilde planlandığı, ulaşımı kolay
ve daha elverişli bir ticaret alanı
oluşturulacağı ifade edildi. Bolvadin
Belediye Başkanı Derviş Aynacı,
belediye olarak ilçenin ihtiyaçlarını
yerinde tespit ederek gerekli düzen-
lemeleri hayata geçirmeye devam et-
tiklerini belirterek, hemşehrilere daha
nitelikli hizmet sunmak amacıyla
çalışmaların kararlılıkla sürdürüldü-
ğünü vurguladı. Başkan Aynacı,
yürütülen çalışmaların Bolvadin’e
değer katacağını ifade ederek, “Biz
Bolvadin’imizin hizmetkarıyız” anla-
yışıyla hizmet üretmeye devam ede-
ceklerini dile getirdi.

Yeni hayvan pazarı için
ilk kazma vuruldu

İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, Beyköy’de
düzenlenen iftar programında öğrencilerle bir araya
gelerek Ramazan’ın birlik ve paylaşma ruhunu yaşadı.
İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, Beyköy
İlkokulu ve Ortaokulu tarafından düzenlenen iftar
programında öğrenciler, öğretmenler ve velilerle bir
araya geldi. İlçe Kaymakamı Koray Yanıktepe ve
ilçe teşkilatı üyelerinin de katıldığı programda Ra-
mazan ayının manevi atmosferi paylaşıldı. Başkan
Gökçe, iftar sofrasında öğrencilerle yakından il-
gilenerek onların mutluluğuna ortak oldu. Program
kapsamında masaları tek tek dolaşan İhsaniye
Belediye Başkanı Emine Gökçe, öğrencilerle sohbet
ederek iftar sevincini birlikte yaşadı. İftarın ardından
öğrencilerle bir araya gelen Başkan Gökçe, miniklerle
birlikte ilahiler söyleyerek Ramazan ayının manevi
atmosferini paylaştı. Program sonunda öğrencilere
küçük sürprizler yaparak kek ikramında bulunan

Başkan Gökçe, etkinliğin düzenlenmesinde emeği
geçen okul yönetimine, öğretmenlere, velilere ve ha-
yırseverlere teşekkür etti. Program, birlik ve beraberlik
mesajlarıyla sona erdi.

Başkan Gökçe öğrencilerle iftar sofrasında buluştu

MEVLÜT TÜRK 

VELİ KOÇ
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İstanbul Çekmeköy’de 
bir lisede gerçekleşen saldırıda 

yaralanan öğretmen Fatma 
Nur Çelik hayatını kaybederken,

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin
yayımladığı mesajla eğitim 
camiasına başsağlığı diledi

İstanbul’un Çekmeköy ilçesinde bir lisede mey-
dana gelen saldırıda yaralanan öğretmen Fatma
Nur Çelik, kaldırıldığı hastanede yapılan tüm mü-

dahalelere rağmen hayatını kaybetti. Olayın ardın-
dan Bakan Tekin, sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamayla yaşanan acı olay nedeniyle eğitim
camiasına ve millete başsağlığı dileklerini iletti.

BAKAN TEKİN’DEN 
BAŞSAĞLIĞI MESAJI

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, yaptığı açıklamada
öğretmenlerin toplumun geleceğini inşa eden en
önemli değerler olduğunu vurgulayarak, “İstanbul
Çekmeköy’de bir lisemizde yaşanan menfur bir
saldırı sonucu kıymetli öğretmenimiz Fatma Nur

Çelik’i kaybettik. Görevi başında, öğrencilerinin
arasında hayattan koparılan bir öğretmenimizin
acısını tarif etmek kolay değil. Öğretmenlerimiz,
bu milletin geleceğini yetiştiren en kıymetli ema-
netçilerdir” dedi. Bakan Tekin mesajının devamında,
“Bir çocuğun zihnine dokunmak, bir gencin hayatına
istikamet vermek için sınıfa giren bir eğitimcinin
böyle bir saldırıyla aramızdan ayrılması hepimizi
derinden sarsmıştır. Bu kayıp, eğitim camiamızın
ve ülkemizin ortak acısı ve hüznüdür. Fatma Nur
öğretmenimize Yüce Allah’tan rahmet; ailesine,
yakınlarına, öğrencilerine ve mesai arkadaşlarına
sabır diliyorum. Yaralanan öğrencimize ve öğretme-
nimize acil şifalar diliyorum. Eğitim ailemizin ve
aziz milletimizin başı sağ olsun” ifadelerini kullandı.

n KAYNAK TRT HABER 

Bakan Tekin: “Bu kayıp, eğitim camiamızın ortak acısı”

Afyonkarahisar Aile
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü

idarecileri, hizmetlerden
faydalanan engelli ve yaşlı bireyleri

evlerinde ziyaret etti.
Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü tarafından engelli ve yaşlı bireylere yönelik
hane ziyaretleri gerçekleştirildi. İl Müdürlüğü
idarecileri tarafından yapılan ziyaretlerde,
vatandaşlarla birebir görüşülerek talep ve
ihtiyaçlar yerinde dinlendi.

TALEPLER YERİNDE DİNLENDİ
Gerçekleştirilen ziyaretlerde engelli ve yaşlı
bireylerle yakından ilgilenilerek sosyal hizmetler
kapsamında sunulan destekler hakkında değerlen-
dirmelerde bulunuldu. Yetkililer, vatandaşların
ihtiyaç ve taleplerini dinleyerek gerekli çalışmaların
yapılacağını ifade etti. Ziyaretler sırasında huzurun,
bereketin ve samimi bir tebessümün gönüllere
dokunan kıymetinin bir kez daha hissedildiği belirtildi.
Devletin şefkat elini vatandaşların her zaman yanında
hissettirmek amacıyla gerçekleştirilen ziyaretlerin
belirli aralıklarla sürdürüleceği ifade edildi.

Gönüllere 
dokunan 
ZiYARET

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
(AKÜ) Uluslararası İlişkiler

Uygulama ve Araştırma Merkezi
(UİM) tarafından “Erasmus

Öğrenci Öğrenim ve Staj
Hareketlilikleri Bilgilendirme

Toplantısı” düzenlendi.

Mühendislik Fakültesi Konferans Salonunda
düzenlenen toplantıda Öğr. Gör. Halil
İbrahim Cansız öğrenim staj hareketlilikleri

hakkında bilgi verdi. Cansız, yabancı dil konusunda
kaygı yaşayan öğrencilerin, dil öğrenmelerinin as-
lında düşündükleri kadar zor olmadığını belirterek,
“Yabancı dili geçemeyeceğini düşünen arkadaşları-
mız olabiliyor. Ancak daha önce bu şekilde düşünen
ve en yüksek notları alan öğrencilerimiz oldu. Sa-
dece başvurun ve şansınızı deneyin” dedi. Erasmus
sürecinin öğrencilere hem akademik hem de kişisel
anlamda önemli katkılar sunduğunu vurgulayan
Cansız, program kapsamında öğrenim ve staj ha-
reketliliği fırsatlarının da bulunduğunu belirtti.

ÖĞRENİM VE STAJ 
HAREKETLİLİĞİ İMKÂNI

UİM personeli Ali Salih Kurt ise Erasmus progra-
mının sunduğu akademik ve mesleki fırsatlara
ilişkin bilgiler paylaştı. Erasmus programının iki
temel başlık altında yürütüldüğünü belirten Kurt,
öğrencilerin ister bir dönemlerini yurt dışında ge-
çirerek öğrenim hareketliliğine katılabileceklerini,
isterlerse zorunlu stajlarını yurt dışında gerçekleşti-
rerek staj hareketliliğinden yararlanabileceklerini
ifade etti. Mühendislik Fakültesi öğrencilerinin
zorunlu stajlarını Erasmus kapsamında yapabile-
ceklerini vurgulayan Kurt, staj hareketliliğinde
üniversitelerle sınırlı kalınmadığını; işletmeler,
fabrikalar ve farklı kurumlarda da staj yapılabildi-
ğini kaydetti. Program kapsamında Avrupa içi
KA131 hareketlilikleri ile Avrupa Birliği üyesi ülkel-
erde anlaşmalı üniversitelere öğrenci gönderildiğini
söyleyen Kurt, “Avrupa Birliği üyesi olmayan bazı
ülkelerle de (KA171) hareketlilik imkânı bulunuyor.
Bu kapsamda dönemsel olarak Bosna Hersek,

Karadağ, Kosova ve Rusya gibi ülkelere yönelik
ilanlara da çıkılabiliyor” dedi.

“ÜNİVERSİTE TARAFINDAN 
ORGANİZE EDİLİYOR”

Öğrenim hareketliliği için yılda iki, staj hareketliliği
için ise yılda bir kez ilana çıkıldığını kaydeden
Kurt, başvuruların mevcut dönem için değil bir
sonraki dönem için alındığını vurguladı. Kurt,
“Başvurularda genel not ortalamanın en az 2.20
olması gerekiyor ve 30 AKTS ders yükü şartı bu-
lunuyor” dedi. Yabancı dil sınavlarının üniversite
tarafından organize edildiğini kaydeden Kurt, “Sı-
nav yazılı ve sözlü aşamalardan oluşuyor. Staj ha-
reketliliği için en az 50, öğrenim hareketliliği için
ise en az 60 puan şartı aranıyor. Yerleştirmelerin
yüzde 50 akademik ortalama ve yüzde 50 yabancı
dil puanı esas alınarak yapılıyor. Belirli kriterler
kapsamında ek puan uygulamalar da yer alıyor”
diye konuştu. Kurt, şu bilgileri de paylaştı: “Erasmus

hareketliliklerinden her öğrenci kademeye göre
toplam 12 aya kadar yararlanabiliyor. Öğrenciler
öğrenim ve staj hareketliliklerini bu süre içerisinde
farklı kombinasyonlarla planlayabiliyor. Programın
hibe kaynağı ise Türkiye Ulusal Ajansı aracılığıyla
sağlanıyor. Hibeler aylık olarak hesaplanıyor ancak
toplam tutarın yüzde 70’i hareketlilik öncesinde,
kalan yüzde 30’u ise dönüşte ödeniyor.

“GELİŞİM AÇISINDAN DA ÖNEMLİ”
Erasmus kapsamında alınan derslerin akademik
tanınmayı sağladığını vurgulayan Kurt, öğrencilerin
yurt dışında başarılı oldukları derslerin transkript-
lerine işlendiğini belirtti. Staj hareketliliğinde de
benzer şekilde tanınma sürecinin yürütüldüğünü
ifade eden Kurt, “Program yalnızca akademik de-
ğil; kültürel ve kişisel gelişim açısından da önemli
katkılar sunuyor. Uluslararası deneyim, mezuniyet
sonrasında iş bulma süreçlerinde önemli bir avantaj
sağlıyor” dedi. n HABER KESVER ATAY

AKÜ’de, staj hareketlilikleri anlatıldı

Erasmusönemli avantaj sağlıyor 

Afyon Kocatepe Üniversitesi öğretim üyesi
Prof. Dr. Taner Kavas’ın araştırmacı olarak
yer aldığı uluslararası Eureka projesi, Avrupa

Birliği tarafından desteklenmeye hak kazandı.
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Mühendislik
Fakültesi Malzeme Bilimi ve Mühendisliği Anabilim
Dalı Öğretim Üyesi ve Yapı Malzemeleri Uygulama
ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Taner
Kavas’ın yer aldığı “Çimento Esaslı Yapı Kimyasalları
Üretiminde CO₂ Emisyonlarının Azaltılması”
başlıklı uluslararası Eureka projesi, Avrupa Birliği
tarafından desteklenmeye değer bulundu.

ULUSLARARASI 
KONSORSİYUMDA AKÜ DE 

YER ALDI
35 ay sürecek ve toplam 885 bin 807 avro büt-
çeye sahip proje; Afyon Kocatepe Üniversitesi
Yapı Malzemeleri Uygulama ve Araştırma Mer-
kezi, Belgrad Üniversitesi Disiplinlerarası
Araştırmalar Enstitüsü, Weber Macaristan,

Miskolc Üniversitesi, Weber Sırbistan ve Weber
Türkiye’nin yer aldığı uluslararası bir konsor-
siyum tarafından yürütülecek. Proje hakkında
bilgi veren Prof. Dr. Taner Kavas, çalışmanın
inşaat sektöründe sürdürülebilir dönüşüme
katkı sağlayacağını belirtti. Proje kapsamında
çimento bazlı yapı kimyasallarının üretim süreç-
lerinde ortaya çıkan karbon emisyonlarının
azaltılması, çevresel etkinin düşürülmesi ve
daha sürdürülebilir üretim modellerinin
geliştirilmesinin hedeflendiğini ifade etti.

AKADEMİ VE SANAYİ BİR ARADA
Kavas, projenin akademi ve sanayiyi bir araya
getiren güçlü bir iş birliği modeliyle yürütüldü-
ğünü belirterek, elde edilecek teknik veriler ve
geliştirilecek yeni formülasyonlarla çimento
esaslı yapı kimyasallarında daha düşük karbon
ayak izine sahip ürünlerin yaygınlaştırılmasının
amaçlandığını kaydetti. Proje çıktılarının yalnızca
proje ortaklarına değil, yapı malzemeleri sektörünün
tamamına örnek teşkil etmesi bekleniyor.AFSÜ ile İl Milli Eğitim

Müdürlüğü arasında imzalanan
“Kurumsal Deneyim” iş birliği

protokolü ile öğrencilerin
uygulamalı eğitim süreçleri

güçlendirilecek.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ) Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı Vekili
Hasan Toktaş ve beraberindeki heyet, İl Milli

Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’yi ziyaret etti. Ziyarette
Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekan Yardımcıları Doç.
Dr. Pakize Özyürek, Doç. Dr. İsa Gül ile Hemşirelik
Bölümü Halk Sağlığı Hemşireliği Anabilim Dalı Başkanı
Dr. Öğretim Üyesi Cahide Çevik de yer aldı.

“KURUMSAL DENEYİM” 
PROTOKOLÜ İMZALANDI

Ziyaret kapsamında, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci ile AFSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı
Vekili Hasan Toktaş arasında “Kurumsal Deneyim” iş

birliği protokolü imzalandı. Protokol ile öğrencilerin
akademik gelişimlerine katkı sunacak kurum deneyimi
çalışmaları, uygulamalı eğitim süreçleri ve saha tecrü-
belerinin daha sistemli ve planlı şekilde yürütülmesi
hedefleniyor. Eğitim ile yükseköğretim arasında kurulan
iş birliği sayesinde öğrencilerin hem teorik hem de
pratik açıdan donanımlı bireyler olarak yetişmesi
amaçlanıyor. Program, imzaların atılması ve günün
anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

AFSÜ İle İl Milli Eğitim arasında protokol

inşaat sektöründe yeni dönem 
Düşük karbon projesi

Afyonkarahisar Dumlupınar Bilim ve Sanat
Merkezi’nin enerji verimliliği temalı projesi,
ETKB ve TÜBİTAK iş birliğiyle düzenlenen yarış-
mada Türkiye finaline kaldı.  Afyonkarahisar İl
Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan
açıklamada, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı
(ETKB) ile TÜBİTAK iş birliğinde her yıl düzen-
lenen Lise Öğrencileri Enerji Verimliliği Proje
Yarışması kapsamında ön değerlendirme sonuç-
larının açıklandığı bildirildi. Açıklamada, Af-
yonkarahisar Dumlupınar Bilim ve Sanat Merkezi
tarafından hazırlanan projenin Türkiye genelinde
finale kalan projeler arasında yer aldığı ifade
edildi. Enerji verimliliği kültürünün yaygınlaştırıl-
ması amacıyla gerçekleştirilen yarışmada, Dum-
lupınar Bilim ve Sanat Merkezinin “Atıl Tekstilden

Nano-Gümüş Selüloz Kompozit: Enerji Verimliliği
ve Küf Dirençli Akıllı Panel” adlı projesi finale
kalan 10 proje arasına girmeyi başardı. Projenin,
atık tekstil malzemelerinin yeniden değerlendi-
rilmesini ve enerji verimliliği sağlayan akıllı pa-
nel üretimini hedeflediği belirtildi.

DESTEK MESAJI
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, projeyi
hazırlayan öğrenciler ile danışman öğretmenleri
tebrik ederek final aşamasında başarı dileklerini
iletti. Açıklamada, bilimsel çalışmalarla öğrenci-
lerin araştırma ve geliştirme faaliyetlerine yönlen-
dirilmesinin önemine dikkat çekilerek, Afyon-
karahisar’ın eğitim alanındaki başarılarının ar-
tarak devam etmesi temennisinde bulunuldu.

afyonlu öğrenciler finale yükseldi 

Bakan Tekin , “Bir çocuğun zihnine dokunmak, 
bir gencin hayatına istikamet vermek için 

sınıfa giren bir eğitimcinin böyle bir saldırıyla aramızdan
ayrılması hepimizi derinden sarsmıştır”

Kurt, : “Erasmus 
hareketliliklerinden her öğrenci

kademeye göre toplam 12 aya
kadar yararlanabiliyor. Öğrenciler

öğrenim ve staj hareketliliklerini
bu süre içerisinde farklı 

kombinasyonlarla 
planlayabiliyor”dedi
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Milli Eğitim Bakanlığı
koordinesinde 81 ilde düzenlenen

“Maarifin Kalbinde Ramazan
Şenlikleri”, Afyonkarahisar’da

yoğun katılımla başladı

Milli Eğitim Bakanlığının talimatları doğ-
rultusunda Türkiye genelinde gerçekleştirilen
Ramazan Şenlikleri, Afyonkarahisar’da Afy-

onkarahisar Kocatepe Anadolu Lisesi Spor Sa-
lonu’nda başladı. 2-5 Mart tarihleri arasında düzen-
lenen etkinliklerde, merkez ve ilçelerden toplam 2
bin ilkokul 1. sınıf öğrencisi misafir ediliyor.

2 BİN ÖĞRENCİYE 
RAMAZAN COŞKUSU

Dört gün sürecek şenliklerde Meddah ve Nasrettin
Hoca gösterilerinin yanı sıra çeşitli kültürel ve
eğitsel etkinlikler yer alıyor. Öğrenciler, Ramazan
ayının manevi atmosferini eğlenceli aktiviteler
eşliğinde yaşama imkânı buluyor. İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, Müdür Yardımcısı İbrahim
Badak ile birlikte Kocatepe Anadolu Lisesi’nde sı-
nıfları ziyaret ederek YKS’ye hazırlanan öğrencilerle
bir araya geldi. Öğrencilerle gelecek planları ve
hedefleri üzerine sohbet eden Sünnetci, “Büyük
maratonun tamamlanmasına çok az kaldı. Her bi-
rinize çıktığınız bu zorlu süreçte başarılar diliyor,

en güzel yerlerde sizleri görmeyi temenni ediyorum”
ifadelerini kullandı. Programın devamında İl Milli
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Müdür Yardımcısı
İbrahim Badak ve Çobanlar İlçe Milli Eğitim Müdürü
Göksel Koçluk ile birlikte şenlik alanını ziyaret ederek
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Öğrencilerle
samimi sohbetler gerçekleştiren Sünnetci, fener yapım
etkinliğine eşlik etti. Etkinlikler, hatıra fotoğrafı çekim
stantlarında çekilen kareler ve öğrencilere hediyelerin
takdim edilmesiyle sona erdi.

Ramazan coşkusu 
salona sığmadı 

Öğrencilerle samimi sohbetler gerçekleştiren Sünnetci, fener yapım etkinliğine eşlik etti. Etkinlikler, 
hatıra fotoğrafı çekim stantlarında çekilen kareler ve öğrencilere hediyelerin takdim edilmesiyle sona erdi.

Okul Sporları faaliyet programı kapsamında
Afyonkarahisar’da düzenlenen Korfbol Yıldızlar
Grup Müsabakaları tamamlandı. Çiğiltepe

Spor Salonu’nda gerçekleştirilen organizasyonda
farklı illerden gelen okul takımları, final vizesi al-
abilmek için sahada kıyasıya mücadele etti.

FİNAL İÇİN TER DÖKTÜLER
Müsabakalar boyunca sporcular centilmence bir
rekabet sergilerken, tribünlerde bulunan öğretmen-
ler ve takım arkadaşları da takımlarına destek ver-
di. Grup karşılaşmalarının ardından DenizliHa

va–Süleyman Yağlıca Ortaokulu ile Konya Mehmet Beğen
Ortaokulu, birinci olarak önemli bir başarı elde etti.

FİNALE KATILMA 
HAKKI KAZANDILAR

Elde ettikleri derecelerle her iki takım da korfbol final
müsabakalarına katılma hakkı kazandı. Turnuva so-
nunda dereceye giren takımlara kupa ve madalyaları
düzenlenen törenle idareciler tarafından takdim edildi.
Organizasyonun ardından final müsabakalarına
katılacak takımlara başarı dilekleri iletildi.
n HABER MERKEZİ

Korfbol Yıldızlar grup
müsabakaları tamamlandı

Okul Sporları kapsamında Afyonkarahisar’da 
düzenlenen Korfbol Yıldızlar Grup Müsabakaları sona ererken, 

Denizli ve Konya temsilcileri final biletini aldı.

Ziraat Türkiye Kupası 
C Grubu’nun 4. ve son hafta

maçında Beşiktaş, sahasında
Çaykur Rizespor’u

4-1 mağlup etti.
Siyah-beyazlı ekip bu sonuçla grubunu 10 puanla lider
tamamlayarak çeyrek finale yükseldi. Çaykur Rizespor
ise grubu son sırada bitirerek kupaya veda etti.

İLK YARIDA ÜÇ GOLLÜ ÜSTÜNLÜK
Karşılaşmanın 27. dakikasında Murillo’nun ceza sahası
dışından attığı şık golle Beşiktaş öne geçti. 38. dakikada
Rashica’nın ortasında Salih Uçan’ın düzgün vuruşu farkı
ikiye çıkardı. İlk yarının sonlarına doğru Orkun Kökçü’nün
şutunda kaleciden dönen topu iyi takip eden Oh, skoru
3-0’a getirdi ve Beşiktaş devreye rahat girdi.

RİZESPOR ARADIĞI GOLÜ BULAMADI
İkinci yarıda Çaykur Rizespor farkı azaltmak için
ataklarını sıklaştırdı. 55. dakikada verilen penaltı
kararı VAR incelemesi sonrası iptal edildi. 66. dakikada
Augusto’nun sert şutunda ise kaleci Ersin Destanoğlu
kritik bir kurtarış yaparak gole izin vermedi. Beşiktaş
81. dakikada farkı dört gole çıkardı. Mustafa Erhan
Hekimoğlu’nun baskısı sonrası kazanılan topu Cengiz
Ünder ceza sahasında Kartal Kayra Yılmaz’a çıkardı
ve genç oyuncu topu ağlara gönderdi. Bu golle siyah-
beyazlılar skoru 4-0 yaptı.

RİZESPOR’DAN TESELLİ GOLÜ
Karşılaşmanın 85. dakikasında Beşiktaş kalecisi Ersin
Destanoğlu’nun hatalı pasını değerlendiren Papaniko-
laou, topu boş kaleye göndererek skoru 4-1’e getirdi.

Kalan dakikalarda başka gol olmayınca mücadele Be-
şiktaş’ın 4-1’lik üstünlüğüyle sona erdi. Siyah-beyazlılar
bu galibiyetle kupada çeyrek final biletini aldı.

n KAYNAK AA

BEşiktaş 
LİDER OLARAK TUR ATLADI

Sarı-lacivertli ekibin gollerini 33. dakikada
Musaba, 52. dakikada Cherif, 79. dakikada
Nene ve 86. dakikada Brown kaydetti.  Ziraat

Türkiye Kupası C Grubu 4. hafta mücadelesinde
Fenerbahçe, Gaziantep FK deplasmanına konuk
oldu. Sarı-lacivertli ekip karşılaşmayı 4-0 kaza-
narak grubu 9 puanla ikinci sırada tamamladı
ve çeyrek finale adını yazdırdı. Karşılaşmada ilk
gol 33. dakikada geldi. Ceza sahasında yaşanan
karambolde topu önünde bulan Anthony Musaba,
yaptığı vuruşla topu ağlara göndererek Fener-
bahçe’yi 1-0 öne geçirdi. İkinci yarıya da etkili
başlayan sarı-lacivertliler, 52. dakikada farkı
ikiye çıkardı. Ceza sahasında topla buluşan Sidiki
Cherif, düzgün bir vuruşla skoru 2-0 yaptı. 

Fenerbahçe kupada çeyrek finalde

Gaziantep’te 
4 gollü zafer

Fenerbahçe, Ziraat Türkiye
Kupası C Grubu 4. hafta maçında

Gaziantep FK’yı deplasmanda 
4-0 mağlup ederek 

çeyrek finale yükseldi.

GAZİANTEP KUPAYA VEDA ETTİ
Mücadelenin son bölümünde Fenerbahçe farkı
açtı. 79. dakikada Dorgeles Nene, kale önünde
yaptığı vuruşla topu ağlara göndererek skoru 3-
0’a taşıdı.  Karşılaşmanın skorunu ise 86. dakikada
Archie Brown belirledi. Ceza sahasında gelen topu
iyi değerlendiren Brown, fileleri havalandırarak
maçın sonucunu 4-0 olarak ilan etti.  Bu galibiyetle
Fenerbahçe puanını 9’a yükseltti ve grubunu ikinci
sırada tamamlayarak Ziraat Türkiye Kupası’nda
çeyrek finale yükselmeyi başardı. Gaziantep FK
ise 6 puanda kalarak kupaya veda etti.

Filistin’de spor camiası 
ağır kayıplar 

veriyor

Federasyon tarafından paylaşılan verilere göre
hayatını kaybeden sporcuların büyük bölümünü
futbol ve olimpik branşlarda mücadele eden
sporcular oluşturuyor. Açıklamada, saldırılarda
565 futbolcu ile 317 olimpik branş sporcusunun
yaşamını yitirdiği ifade edildi. Ayrıca Filistin
İzci ve Rehberlik Birliği’ne bağlı 125 sporcunun
da saldırılarda hayatını kaybettiği kaydedildi.
Saldırılar yalnızca sporcuların hayatını etki-
lemekle kalmadı, Filistin’deki spor altyapısında
da büyük yıkıma neden oldu. Açıklamada, ülke-
de bulunan 265 spor tesisinden 184’ünün tama-

men yıkıldığı, 81 tesisin ise kısmen hasar gör-
düğü bildirildi. Yaşanan bu durumun, Filistin’de
spor faaliyetlerinin sürdürülebilirliğini ciddi
biçimde zorlaştırdığı değerlendiriliyor. Uzmanlar
ve spor yetkilileri, sporcuların hayatını kaybetmesi
ve spor tesislerinin büyük ölçüde zarar görmesi
nedeniyle Filistin’de birçok branşta faaliyetlerin
neredeyse durma noktasına geldiğini belirtiyor.
Eğitim, antrenman ve müsabaka imkânlarının
büyük ölçüde ortadan kalktığı ifade edilirken,
savaşın spor camiası üzerindeki etkilerinin uzun
yıllar hissedileceği vurgulanıyor.

Filistin Futbol Federasyonu, 
7 Ekim 2023’ten bu yana devam eden

saldırılarda hayatını kaybeden sporcu
sayısının 1000’i geçtiğini açıkladı. Filistin’de

devam eden çatışmalar spor camiasını da 
derinden etkiledi. Filistin Futbol Federasyonu

(PFA) tarafından yapılan açıklamada, 
7 Ekim 2023’ten bu yana süren İsrail

saldırılarında yaşamını yitiren sporcuların
sayısının 1000’i aştığı bildirildi. Açıklamaya

göre, saldırılarda 45’i kadın olmak üzere
toplam 1007 sporcu hayatını kaybetti.

SPOR FAALİYETLERİ 
DURMA NOKTASINA GELDİ
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“SaĞlIĞIN 
BaşkENtiNDEN 
tÜM DÜNYaYa”

Afyonkarahisar’da göreve başlayan Vali
Dr. Naci Aktaş, İl Milli Eğitim Müdürlüğünü
ziyaret etti. İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci ve il yöneticileri tarafından kar-
şılanan Vali Aktaş, kentte yürütülen eğitim-
öğretim faaliyetleri ile planlanan projeler
hakkında kapsamlı bilgi aldı. Ziyaret kap-
samında İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci tarafından Vali Aktaş’a il genelinde
yürütülen eğitim faaliyetleri hakkında bri-
fing verildi. Görüşmede eğitimde kaliteyi

artırmaya yönelik çalışmalar, devam eden
projeler ve planlanan yatırımlar ele alındı.

PROJELER 
DEĞERLENDİRİLDİ

Toplantıda ayrıca okulların fiziki altyapısının
güçlendirilmesine yönelik yatırımlar,
akademik başarıyı destekleyen projeler ile
öğrencilerin sosyal, kültürel ve sportif
gelişimini destekleyen faaliyetler hakkında
değerlendirmelerde bulunuldu. İl Müdürü

Sünnetci, Afyonkarahisar’da eğitimin her
kademesinde yürütülen çalışmalar ve hede-
flenen projeler hakkında detaylı bilgiler
paylaştı. Vali Aktaş ise eğitimin toplumların
geleceğini şekillendiren en önemli unsurlar-
dan biri olduğunu vurgulayarak, yürütülen
çalışmalarda emeği geçen tüm eğitim
camiasına teşekkür etti ve başarılar diledi.
Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri ve
çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.
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Vali aktaş eğitim çalışmalarını 

DiNlEDi Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş,
İl Milli Eğitim Müdürlüğünü ziyaret

ederek il genelinde yürütülen 
eğitim faaliyetleri hakkında brifing aldı

TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av.
İbrahim Yurdunuseven, sosyal medya
platformu X üzerinden yaptığı paylaşım-
da CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in
savunma sanayii ve Sinop’ta gerçekleş-
tirilen füze testlerine yönelik açıklama-
larını eleştirdi. MAH Ajans tarafından
paylaşılan bir videoyu alıntılayan Yur-
dunuseven, Özel’in daha önce füze test-
lerine yönelik eleştirilerde bulunduğunu,
bugün ise savunma sistemlerinin yeter-
sizliğinden söz ettiğini belirterek açıkla-
maların çelişkili olduğunu ifade etti.

ÖZEL: “SAVUNMA
SİSTEMLERİ YETERSİZ”

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, payla-
şılan videoda savunma sistemleri ve
füze testlerine ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Özel açıklamasında, “Bu AK
Parti iktidarında kulaklarınıza duyduğu-
nuzda inanamayacaksınız. Son on dört
yıldır bir tek savaş uçağı hava kuvvet-
lerine kazandırılamamıştır. Hava savun-
ma sistemimiz yoktur” ifadelerini kul-
landı. Savunma unsurlarının önemine
değinen Özel, “İHA’lar vardır ancak bu
durumlarda savaş uçaklarına ve deniz
kuvvetlerinin güçlü hava savunma sis-
temine sahip firkateynlerine ihtiyaç
vardır. Erdoğan hükümetleri bunların
hepsini ihmal etmiştir” 

ÖZEL: “FÜZE TESTLERİ
BALIKÇILIĞI ETKİLİYOR”

Özel, konuşmasının devamında Sinop’ta
gerçekleştirilen füze testlerinin bölge
ekonomisini ve balıkçılığı olumsuz et-
kilediğini savundu. Özel, “Bugün Hatay’a
yönelen füze NATO tarafından düşürül-
mese büyük bir facia ortaya çıkacaktı.
Sinop sosyoekonomik olarak son yıllarda
geriye düşmüş bir kenttir. Turizme
ihtiyacı var, turist çekmeye ihtiyacı var”
dedi. Füze testlerinin sıklığına da değinen
Özel, “Yılın 182 günü yani iki günden
birinde balığa çıkmayın, füze testi yapa-
cağız deniliyor. Turistlerin başının üstün-
den roketler geçiyor. O seslerden balıklar
ürküyor, yuvalarını terk ediyor ve o bölgeye
yuva yapmıyorlar” ifadelerini kullandı.

YURDUNUSEVEN: 
“CEHALET İHANET 

BOYUTUNA ULAŞTI”
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven ise
sosyal medya hesabından yaptığı açık-
lamada Özgür Özel’in değerlendirmele-
rine sert sözlerle karşılık verdi. Yurdu-
nuseven, “Artık bunların cehaleti ihanet
boyutuna ulaşmış durumdadır. AK Parti
ve Recep Tayyip Erdoğan düşmanlığını
öyle bir noktaya getirmişlerdir ki akıl
adeta beyinden bağımsız hareket et-
mektedir” ifadelerini kullandı.

“ANA MUHALEFETİN
GENEL BAŞKAN SORUNU VAR”

Yurdunuseven, açıklamasının devamında
Özel’in sözlerinde ciddi bir çelişki bulun-
duğunu belirterek eleştirilerini sürdürdü.
Milletvekili Yurdunuseven, “Daha beş ay
önce Sinop’taki füze denemelerinde ‘balıklar
korkuyor’ diye şikâyet eden, maalesef
ülkemizin ana muhalefet partisi genel
başkanı bugün çıkıp savunma sistemimizin
yetersizliğinden bahsetmektedir. Bu akıl
almaz çelişkili açıklamaları artık aziz mil-
letimizin aklına ve vicdanına bırakıyoruz”
dedi. Yurdunuseven ayrıca, “Geldiğimiz
noktada açıkça görülmektedir ki; ülkemizin
sadece bir ana muhalefet sorunu değil ay-
nı zamanda ana muhalefetin de bir genel
başkan sorunu vardır” ifadelerini kullandı.

YURDUNUSEVEN’DEN
Özgür Özel’e sert tepki

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili İbrahim 
Yurdunuseven, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in savunma sanayii 
ve füze testlerine ilişkin 
açıklamalarına sosyal 
medya üzerinden 
sert tepki gösterdi.

İYİ Parti Genel Başkan
Yardımcısı ve Afyon

Milletvekili Hakan Şeref
Olgun, Adalet Bakanı Akın

Gürlek’in ev sahipliğinde
düzenlenen TBMM Adalet

Komisyonu iftar 
programına katıldı.

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve
Afyonkarahisar Milletvekili Hakan
Şeref Olgun, Ankara’da Adalet Bakanı

Akın Gürlek’in ev sahipliğinde düzen-
lenen iftar programında Türkiye Büyük
Millet Meclisi Adalet Komisyonu üye-
leriyle bir araya geldi. Ramazan ayının
manevi atmosferinde gerçekleşen pro-
gramda komisyon üyeleri aynı sofrada
buluşarak hem Ramazan’ın bereketini pay-
laştı hem de hukuk alanındaki çalışmalar
üzerine değerlendirmelerde bulundu.

“RAMAZAN’IN 
HAYIRLAR GETİRMESİNİ 

DİLİYORUM”
Program sonrası değerlendirmede bu-
lunan Olgun, Adalet Bakanı Akın Gür-
lek’e ev sahipliği dolayısıyla teşekkür
ederek, “Adalet Bakanı Sayın Akın Gür-
lek’in ev sahipliğinde, Türkiye Büyük
Millet Meclisi Adalet Komisyonu üyeleri
olarak iftar programında bir araya gel-
dik” ifadelerini kullandı. Milletvekili Ol-
gun, Ramazan ayının birlik ve dayanış-
ma duygularını güçlendirdiğine dikkat
çekerek, “Nazik ev sahiplikleri için Sayın
Bakan’a teşekkür ediyor; bu mübarek
ayın ülkemize, milletimize ve tüm İslam
âlemine hayırlar getirmesini diliyorum” 

GÜRLEK: “ADALET SİYASET 
ÜSTÜ BİR KONUDUR”

İftar programında konuşan Adalet
Bakanı Akın Gürlek ise adaletin siyaset
üstü bir konu olduğuna dikkat çekerek
hukuk devletini güçlendirmeye yönelik
çalışmaların sürdüğünü ifade etti. Gür-
lek, Türkiye Büyük Millet Meclisi Adalet 

Komisyonu’nun yasama organının hukuk
alanındaki iradesini temsil ettiğini be-
lirterek, komisyon bünyesinde ele alınan
düzenlemelerin yargı sisteminin istikametini
belirlediğini vurguladı. Adalet Bakanlığı
tarafından hazırlanan reform belgeleri ve
eylem planlarının hukuk devletini güçlendir-
meyi amaçladığını dile getiren Gürlek, top-
lumun adalet sistemine duyduğu güvenin
artırılması, hukuki güvenliğin ve öngörüle-
bilirliğin güçlendirilmesi ile yargı süreç-
lerinin hızlandırılmasına yönelik çalışmalar
yürütüldüğünü kaydetti. Ayrıca kadına
yönelik şiddetle mücadele, alternatif çözüm
yollarının etkin kullanımı ve yargı verim-
liliğinin artırılması için yeni düzenlemelerin
gündemde olduğunu ifade etti. Program,
Ramazan ayının birlik ve dayanışma atmosferi
içinde gerçekleşen sohbetlerle sona erdi.

Milletvekili Olgun, TBMM Adalet Komisyonu iftar programına katıldı

Hayırlar getirmesini diliyorum 

AK Parti Afyonkarahisar heyeti,
İçişleri Bakan Yardımcılığı 

görevine atanan Doç. Dr. 
Kübra Güran Yiğitbaşı’na hayırlı

olsun ziyaretinde bulundu

Afyonkarahisar’da görev yaptığı dönemde şehre
kazandırdığı hizmetlerle hafızalarda yer edinen ve kısa

süre önce İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’na, AK Parti Afyonka-
rahisar heyeti tarafından hayırlı olsun ziyareti gerçek-
leştirildi. Ziyarette TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yur-
dunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Av.
Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan ile AK Parti Afy-
onkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin ve il başkan
yardımcıları yer aldı. Heyet tarafından, Afyonkarahisar
Valiliği görevinde bulunduğu süre boyunca şehirde

gerçekleştirdiği çalışmalar ve vatandaşlarla kurduğu
güçlü bağ sayesinde “Devlet Ana” unvanıyla anılan Doç.
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’na ziyaret sırasında yeni gö-
revinde başarı temennileri iletildi. Ziyarette İl Başkanı
Av. Turgay Şahin tarafından günün anısına hediye
takdim edilirken, Yiğitbaşı’nın Afyonkarahisar’a kazan-
dırdığı hizmetlerin her zaman takdirle anılacağı ifade
edildi. Heyet, ev sahipliği ve misafirperverliği dolayısıyla
Yiğitbaşı’na teşekkür ederek yeni görevinde üstün
başarılar diledi. n HABER MERKEZİ

ak Parti afyon’dan Yiğitbaşı’na hayırlı olsun ziyareti

MİLLETVKEİLİ YURDUNUSEVEN

ÖZEL

OLGUN


